



Новые рубежи



2010 год — Год ветеранов
Великой Отечественной
войны.
До Дня Победы
осталось 29 дней

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

www.odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Обучают труду на «пятёрку»



Сегодня стране очень нужны высококвалифицированные рабочие самых разных специальностей. Первые и основные навыки будущих профессий ребята получают в мастерских технического труда и технологии в общеобразовательных учреждениях.

Фото Александра Зайцева

• На снимке: учитель по технологическому труду Одинцовской средней школы №5 А.И. Мазниченко со своим учеником В. Колтаковым.

читайте на стр. 3

ПОДПИСКА-2010

**ВНИМАНИЮ
НАШИХ
ЧИТАТЕЛЕЙ!**

Открылась подписка на газету
«НОВЫЕ РУБЕЖИ»
на второе полугодие
2010 года.

Подписку можно
оформить во всех почтовых
отделениях города и района.

Цена подписки (с доставкой):
на один месяц —
57 рублей 63 коп.,
на 6 месяцев —
345 рублей 78 коп.
(подписной индекс 24371)

Цена льготной подписки для
пенсионеров (с доставкой):
на один месяц —
50 рублей 05 коп.,
на 6 месяцев —
300 рублей 30 коп.
(подписной индекс 24369)

Ждем Вас в нашей
редакции по адресу:
г.Одинцово, ул.Маршала
Жукова, д. 39, а также
в Муниципальном
выставочном центре
«Одинцово-ЭКСПО»
в дни проведения
выставок-ярмарок.

Подписка продлится
до 25 июня 2010 года.
Спешите подписаться!

РЕКЛАМА

ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ВОЛИН

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР ТАГАЗ

РЕАЛИЗУЕТ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПРОГРАММЫ:



Volin Автокредит
с государственной
поддержкой

50 000 руб.



Премия
за утилизацию
Вашего старого
автомобиля!

МО, Одинцовский р-н, р.п. Большие Вязёмы,
Можайское шоссе, д. 2-а, 2-й этаж, павильон №17, ОТДЕЛ ПРОДАЖ
Тел.: 8-903-713-34-47, 597-95-35, 587-98-13 www.volinauto.ru



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР
«Одинцово-ЭКСПО»
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделкина, 21)

13-18 АПРЕЛЯ
ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

«ВАША ДАЧА»

Разделы выставки: семена, саженцы, посадочный материал, удобрения,
биопрепараты, средства защиты растений, теплицы и парники,
садово-огородный инвентарь, малая сельскохозяйственная техника для спорта и отдыха,
любель для дачи, литература для садоводов и огородников.

На открытой площадке работает ярмарка «САДОВОД».

Выставка работает с 10 до 19 часов, 18 апреля — до 16 часов.

Вход бесплатный.
Тел.: (495) 509-01-90/89, 8-916-99-04-333

ПАМЯТИ ЖУРНАЛИСТА

Он слишком
много успел...

Исполнился ровно год, как нет с нами коллеги и наставника — заместителя редактора газеты «Новые рубежи», члена Союза журналистов России Николая Митронова. Этот год без него окончательно расставил по своим местам и мысли, и события, связанные с именем нашего Коли. Вот сегодня мы действительно понимаем, какова потеря. И для района, и для журналистского сообщества, в котором уже никогда не будет такого самородка. Никто не сможет заполнить той пустоты, которая образовалась после него. Ведь он жил, не расплываясь на то, что ему было не интересно. Даже, казалось бы, скучную и нудную работу с документами он умел превращать в творческую. А каково это талантливому журналисту с тонкой лирической душой. Этому мы тоже без него пока до конца не научились, потому что не научились, как он, убеждать себя: это надо не мне, это надо всем.

И все-таки мы ощущаем, даже на каком-то физическом уровне, что дорожка в редакцию, проторенная читателями, единомышленниками, а особенно ветеранами Великой Отечественной войны к нему — одному из ведущих краеведов района и автору историко-патриотических материалов, сохранилась и не забыта. Как не забыты и останутся в истории района замечательные книги об одинцовской земле, ее истории и ее людях, автором и редактором которых был наш Николай Митронов. Мы знаем, что вот этому событию он действительно порадовался бы. И даже гордился бы, не высказав, как всегда, даже намека на свою причастность. А ведь, в прямом смысле, именно благодаря этой причастности (и благодаря этому имени) «районка» называлась одной из лучших в конкурсах на военно-патриотическую тему. Теперь все зависит от нас, нового поколения «Новых рубежей», которым необходимо не растерять тот огромный творческий багаж, который он накопил. Иногда мы ловим себя на мысли, что говорим о нем, как о человеке, прожившем длинную-длинную жизнь: слишком много он успел. А ведь ему 2 апреля исполнилось бы всего 43. И почему эта участь часто достается самым молодым и талантливым... После него осталось Имя, по которому мы можем сравнивать работу до и после него. В чем-то мы начинаем поспевать, в чем-то, увы, тоже пока не дотягиваем. И все-таки это — наш незримый компас в направлении успеха.

«Новые рубежи» всегда гордились своим прошлым потому, что нам всегда есть что вспомнить. Отныне в этой большой Памяти самое важное место будет отведено имени коллеги, который входил, а теперь навсегда входит в звездную когорту районных журналистов.

Коллектив газеты «Новые рубежи».

БОЛЬШАЯ ПЛАНЁРКА

Зимовка прошла без проблем

В минувшую среду традиционное оперативное совещание работников администрации, глав муниципальных образований и руководителей служб района провел глава Одинцовского муниципального района Александр Георгиевич Гладышев.

По первому вопросу — о работе агропромышленного комплекса за 2009 год — перед собравшимися выступил первый заместитель руководителя администрации района — начальник управления сельского хозяйства Алексей Иванович Голиков. В частности он отметил, что в 2008 году между районом и министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области было подписано соглашение о развитии АПК района до 2012 года. Это по существу работа на пятилетку. Сегодня сельскохозяйственное производство агропромышленного комплекса района развивается по трем основным направлениям: производство молока, мяса бройлеров и овощей защищенного грунта. Этим заняты девять крупных сельхозпредприятий, на которых трудятся более двух тысяч человек.

Что касается цифр, то валовое производство овощей защищенного грунта составило 3032 тонны. За прошлый год заготовлено 24510 тонн кормовых единиц. Валовое производство молока составило 35239 тонн. И если надой на фуражную корову по

району составил 6259 килограммов молока, то двум дояркам — Вере Ермаковой и Олесе Исаковой — удалось получить надой более 8 тысяч килограммов молока от коровы. 13 доярок превзошли семитысячный рубеж.

Практически всё молоко в хозяйствах высшего качества. Что касается переработки, то кроме существующего молочного завода в ЗАО «Матвеевское», работают цеха по переработке молока на ЗАО «Племхоз «Наро-Осановский» и ЗАО «Агрокомплекс «Горки-2».

Производство мяса в минувшем году составило 55352 тонны, что более чем на 650 тонн больше, чем в 2008 году. Плюс достигнут главным образом за счет мяса бройлеров ЗАО «Петелинская птицефабрика». Здесь построен инкубатор на 40 миллионов яиц. В минувшем году было произведено 43,5 миллиона штук яиц.

В целях повышения квалификации работников животноводческих ферм, повышения санитарной культуры, пропаганды передового опыта, морального и материального поощрения передовиков проводятся конкурсы техников искусственного осеменения и механизаторов. Дважды в год проводятся районные смотры санитарного состояния и проверки подготовки к предстоящей зимовке. Всё это позволило отработать нынешнюю зиму без особых потерь и сохранить поголовье. Большое внимание в районе уделяется обеспечению эпизо-

отического благополучия среди животных и птицы. В 2009 году было приобретено вакцины, биопрепаратов, медицинских, дезинфицирующих средств и спецоборудования на сумму более 7,5 миллиона рублей.

Ежегодно Одинцовский район занимает одно из ведущих мест в Московской области по сельскому хозяйству. В числе лучших сельскохозяйственных предприятий по рейтингу клуба Агро-300 «Кто кормит Россию» — ЗАО «Петелинская птицефабрика» и ЗАО «Матвеевское».

В 2009 году, несмотря на финансовый кризис, большое внимание уделялось внедрению на сельхозпредприятиях новейших технологий, приобретению отечественной техники с целью снижения себестоимости выпускаемой продукции. Было приобретено семь тракторов и один зерноуборочный комбайн на сумму 24 миллиона рублей. В двух хозяйствах района применяется новая технология заготовки силоса. ЗАО «Племхоз «Наро-Осановский» приобрело в минувшем году комбинированный агрегат АКШ-7,2, позволяющий улучшить качество почвообработки и повысить производительность труда.

Увеличение использования органических удобрений собственного производства, уменьшение затрат на приобретение минеральных удобрений, изготовление собственных комбикормов, улучшение работы по селекции животных, постоянный контроль за

финансовой деятельностью сельхозпредприятий позволили закончить 2009 год не только с минимальными потерями, но и получить прибыль. Она составила 1138714 тысяч рублей или 192,6 процента к 2008 году.

О работе Западных электрических сетей ОАО «МОЭСК», которые отметили в нынешнем году свой пятилетний юбилей, информацию предоставил начальник Одинцовского района электрических сетей Владимир Аркадьевич Павленок. Им было отмечено, что за годы развития электросетевого хозяйства Москвы и Московской области предприятием на это было направлено более 100 миллиардов рублей. Сегодня ОАО «МОЭСК» занимает пятое место среди компаний электроэнергетики и входит в список системообразующих предприятий России.

На планерке также был рассмотрен вопрос о предстоящей переписи населения, о чем доложил заместитель руководителя администрации Илья Михайлович Еремин. А также представлены сведения об экономической ситуации в районе на текущий момент.

В завершение планерки глава Одинцовского района Александр Георгиевич Гладышев обратил внимание присутствующих, особенно глав городских и сельских поселений, на чистоту и благоустройство вверенных им территорий.

Виктор РОГОВИК.

ПРАЗДНИК ТРУДА

И работа,
и творчество

17 апреля в Московской области состоится традиционный Праздник труда. К этому событию, по сложившейся традиции, в районе готовятся заранее. Программа подготовки включает немало интересных и полезных мероприятий. О работе, проводимой накануне праздника, газете «Новые рубежи» рассказал начальник отдела по труду управления комплексного социально-экономического развития администрации Одинцовского муниципального района Вениамин БУТЯЙКИН.

— В этом году Праздник труда будет отмечаться в актовом зале администрации района 17 апреля. Здесь соберутся победители различных профессиональных конкурсов, имена которых уже определены. Победителями районного конкурса на лучшую организацию работ в сфере охраны труда названы коллективы ООО «АКОС», ОАО «Одинцовская электросеть» и ОАО «Одинцовская теплосеть». Лучшими в районном конкурсе «Коллективный договор, эффективность производства — основа защиты трудовых прав работников» стали коллективы ОАО «Одинцовская электросеть»,

ЗАО «Племхоз «Наро-Осановский» и МУЗ «Одинцовский родильный дом».

В этот день будет вручено много почетных наград Московской области. Знаком губернатора Московской области «За труды и усердие» награждается Н.А. Панова, заведующая лабораторией иммуноферментного анализа — врач клинической лабораторной диагностики МУЗ «Одинцовская центральная районная больница».

Знаком губернатора Московской области «Благодарю» награждается Л.А. Шлычкова — учитель русского языка и литературы МОУ «Немчинов-



кий лицей». Благодарность губернатора Московской области объявляется коллективу ЗАО «Соцпромстрой» во главе с генеральным директором М.М. Пановым. Благодарности губернатора Московской области удостоена и трудовая династия Юсковых, работающих в ОАО «Одинцовская электросеть».

Школьная тема этого праздника особенно интересна. По традиции состоится награждение победителей творческого конкурса на лучшее сочинение. Многие ребята побывают на различных предприятиях города и района и будут иметь реальное представле-

ние о современных производствах. Вполне вероятно, что эти экскурсии определят их судьбу и станут решающими в выборе профессии. Чтобы в будущем о них с уважением говорили земляки: «Где родился, там и пригодился».

В эти дни по всей Московской области и в Одинцовском районе уже начали проводить Дни благотворительного труда. Все заработанные средства решено перечислить на улучшение материально-технической базы здравоохранения.

Подготовила
Наталья ИГУМНОВА.
Фото из архива
«Новых рубежей».

АКТУАЛЬНО

Допуск вместо лицензии

С 1 января прошлого года выдача лицензий на осуществление строительной, проектной и инженерноисследовательской деятельности была прекращена, а с 1 января нынешнего года все ранее выданные лицензии и вовсе перестали действовать. Теперь для продолжения своей деятельности необходимо всем юридическим лицам и

индивидуальным предпринимателям стать членом саморегулируемой организации (СРО) и получить свидетельство на допуск к работам, влияющим на безопасность объектов капитального строительства. Об этом — в интервью с руководителем СРО НП «Региональное объединение профессиональных строителей» В.В. ХРУЛЬКОВЫМ.

— Виктор Владимирович, в чем принципиальное отличие получения допуска от лицензии?

— Система саморегулирования принципиально отличается от лицензирования по следующим параметрам. Прежде всего, СРО несет ответственность, в том числе материальную, за деятельность каждого своего члена. Именно для этого и формируется компенсационный фонд, существует страхование. Контроль за деятельностью компании осуществляется еще на стадии приема компании в члены СРО и дальнейшее сопровождение после получения свидетельства о допуске, что влияет на повышение качества выполнения работ.

— Что способствовало созданию в районе в 2009 году трех некоммерческих партнерств — «Регионального партнерства профессиональных строителей», «Регионального объединения профессиональных проектировщиков и архитекторов» и «Регионального объединения специалистов инженерноисследовательской деятельности строительной индустрии»?

— Осознавая всю важность сложившейся ситуации и присутствовавших на тот момент времени проблем в области строительства, проектной и инженерноисследовательской деятельности, администрация района вынесла распоряжение №279р от 19 августа 2009 года. На его основании проведена координационная работа среди предприятий всех форм собственности о необходимости создания саморегулируемых организаций на территории Одинцовского муниципального района. По инициативе и с участием целого ряда крупных предприятий и организаций, таких, как ОАО «Трест «Мособлстрой №6» (генеральный директор С.И. Самохин), ОАО «Барвиха» (генеральный директор О.Ю. Тарасов), ООО «Ремстрой» (генеральный директор В.А. Пастушенко), ОАО «Одинцовская электросеть» (генеральный директор Е.В. Сысоев) и ЗАО СЭУ «Трансинжстрой» (генеральный директор Н.Г. Тузанов), созданы и

зарегистрированы эти три некоммерческих партнерства.

— 19 февраля «Региональное объединение профессиональных строителей» получило статус саморегулируемой организации. Много ли сил было приложено для того, чтобы пройти путь от его создания до получения статуса СРО?

— Было задействовано много организаций, привлечены кадровые ресурсы. Нашими сотрудниками проводилась большая работа по привлечению новых организаций. Трудиться, в полном смысле, пришлось на износ. Работу по получению статуса СРО задерживало и то, что многие руководители строительных организаций до конца были уверены, что лицензирование не отменят и это по-прежнему будет в ведении государства. Нам удалось создать хороший, дружный, а главное, способный противостоять любым трудностям рабочий коллектив. Замечу при этом, что на стадии формирования он насчитывал восемнадцать человек, через месяц — десять, через три — шесть, через десять — семь. А сейчас их осталось пять. Фамилии называть не буду: слишком ценный для нас кадровый состав.

— Виктор Владимирович, могли бы ответить на вопрос, почему вы возглавили саморегулируемую организацию?

— Можно сказать, по стечению обстоятельств. В 2008 году на учебу от администрации Одинцовского муниципального района было направлено два человека. Ваш покорный слуга, заместитель начальника управления ЖКХ администрации района. И главный специалист (по образованию юрист) Наталья Александровна Куркова. Самое основное в комфортной жизни людей, как показывает время, — это газ, тепло, вода. Предприятия системы ЖКХ в 2009 году, в связи с федеральными законами о лицензировании, лишились права выполнять свои прямые обязанности в области капремонта систем жизнеобеспечения. А это значит — ни воды, ни тепла, ни света, потому

что нет допуска к работам. Понимая важность проблемы, администрация посчитала нужным возглавить данное направление и поручить это специалистам в области жилищно-коммунального хозяйства.

— Каковы преимущества работы возглавляемой вами саморегулируемой организации перед другими СРО?

— Одним из многих преимуществ, созданных СРО в Одинцовском муниципальном районе от других, является абсолютная прозрачность и единые правила деятельности для всех членов партнерства. Сама выдача свидетельства абсолютно бесплатна — это прямо указано в Градостроительном кодексе РФ. Но многие СРО вносят изменения в положение о членстве в СРО и каким-то образом обособывают и взимают плату за непонятные дополнительные услуги. У нас же такого нет и быть не может. Все свидетельства выдаются на основании федеральных законов и — бесплатно. Помимо этого, мы информируем своих членов о проводимых аукционах по выполнению подрядных работ, оказываем консультационные услуги по профессиональной деятельности членов СРО, в том числе по подготовке заявок для аукционов. А также проводим обучение по повышению квалификации и профессиональной переподготовке.

— Расскажите, какова технология получения строительными организациями Свидетельства о допуске в возглавляемом вами СРО?

— Во-первых — предоставление строительной организацией полного комплекта необходимых документов в СРО. Затем — оплата взносов: (компенсационный фонд — 300 тысяч рублей, вступительный фонд — 95 тысяч рублей, членский ежемесячный взнос — 10 тысяч рублей). Страхование гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Проверка контрольным комите-



том предоставленных документов на соответствие требований, установленных законом и самой СРО. И затем уже — выдача свидетельства на допуск. Бесплатно.

— И какие требования при этом выдвигаются строительным организациям?

— Согласно закону, установлено три минимальных требования для получения допуска. Первое — наличие работников, имеющих профильное высшее или среднее образование. При этом не менее трех работников с высшим образованием должны иметь стаж от трех лет, либо не менее пяти работников со средним образованием — стаж от пяти лет. Второе — для индивидуального предпринимателя: он должен иметь профильное высшее или среднее профессиональное образование для выполнения работ, которые могут выполняться вами самостоятельно. Плюс к этому — опыт работы не менее пяти лет. И третье — не реже, чем раз в пять лет необходимо повышать свою квалификацию и квалификацию своих сотрудников. Помимо этого, нами разработаны свои дополнительные требования. Но могу заверить, что они никоим образом не ущемляют права наших членов в сфере их деятельности, а служат исключительно для повышения качества оказываемых ими услуг. Это все утверждается на общих собраниях членами СРО.

— Значит, для открытия допуска к определению виду работ необходимо соответствовать этим требованиям. А что делать, если видов работ несколько, а штат организации небольшой?

— Для вступления в СРО достаточно того, что в штате должны быть специалисты, которые соответствуют вышеуказанным требованиям. На те виды работ, на которые в составе организации нет специалистов, можно нанять работников по договору найма.

— Понятно, что контроль за

деятельностью своих членов будет осуществлять СРО. А будет ли государство контролировать СРО и каким образом?

— Совершенно верно, контроль за деятельностью своих членов осуществляет СРО, согласно правилами контроля самой СРО, но не реже одного раза в год. Помимо этого, организацию могут проверять эксперты органов по сертификации в рамках проведения инспекционного контроля. Что касается самой СРО, то государственный контроль осуществляет Ростехнадзор путем плановых (один раз в два года) и внеплановых проверок в случае поступления жалоб или возникновения несчастных случаев.

— Какие задачи поставлены перед СРО НП «РОПС» на сегодняшний день?

— На данный момент мы работаем над следующими важными проблемами. Это — повышение качества строительства, увеличение количества членов СРО, развитие мощной системы саморегулирования, взаимодействие всех организаций, входящих в состав СРО на всех административных уровнях. А также — создание на территории Одинцовского района ассоциации саморегулируемых организаций, в состав которой должны войти строители, проектировщики и инженеры-исследователи. И в дальнейшем — электронная площадка торгов. Это будет выгодно не только для членов трех СРО. Это будет выгодно Одинцовскому району для выполнения социальных программ.

— С какими трудностями вам сегодня приходится сталкиваться?

— В связи с тем, что саморегулирование в строительстве является новым явлением, нам действительно приходится сталкиваться со многими трудностями. Недостаточно разработана нормативно-правовая база, небольшое количество информации в данной области, чувствуется и неподготовленность строительных организаций к переходу к системе саморегулирования.

Наш адрес: г. Одинцово, ул. Союзная, д. 9. Тел.: 8(985)998-04-47, 8(916)550-77-13. СРО Некоммерческое партнерство «Региональное объединение профессиональных строителей».

Сайт: <http://www.odinsro-stroy.ru>.

Адрес электронной почты: nrops@mail.ru.

Подготовила Наталья ИГУМНОВА. Фото автора.

ГОД УЧИТЕЛЯ

Обучают труду на «пятёрку»

(Начало на 1-й стр.)

Не секрет, что педагогические коллективы наших школ преимущественно женские и большая удача руководителя учебного заведения привлечь для воспитания детей представителей сильного пола. Ещё труднее «удержать» мужчин в школе. Нашей Одинцовской средней общеобразовательной школе №5 повезло — второй год у нас работает, творит, формирует у мальчишек качества настоящих мужчин учитель высшей категории по техническому труду Александр Иванович Мазниченко.

С его приходом стала меняться техническая мастерская. Заработали станки, обновлена материальная база, на стенах появились нужные стенды. И всё это сделано руками Александра Ивановича и его учеников. В совместном труде удалось выявить способных к продуктивному творчеству и желающих заниматься проектной деятельностью ребят — это А. Кипкаев (11 класс), Н. Якушин (8 класс), А. Цысь (7 класс), Р. Генералов (6 класс), Д. Казак (5 класс) и других.

Опыт учителя, его стремление привить мальчишкам навыки и умения, нужные в будущей взрослой самостоятельной жизни, сразу дали положительный резуль-

тат. В 2009 году ученики Александра Ивановича стали победителями районной и призерами областной олимпиад. В январе 2010 года на базе Московского государственного областного университета состоялся третий тур Всероссийской олимпиады по технологии. В состав команды Одинцовского района вошёл наш ученик 9 «А» класса Владимир Колпаков. Под руководством своего наставника он провёл огромную подготовительную работу: разработал и изготовил проект по технологии «Настольный мини-токарный станок по дереву», освоил многие операции практической части, углубленно изучил теорию предмета, которая включает вопросы экономики, физики, информатики, черчения, профориентации и другие... И вот, наконец, на сайте МГОУ обнародованы результаты олимпиады. Из 60 участников Владимир Колпаков стал победителем. Теперь он будет защищать честь г. Москвы и Московской области на Всероссийской олимпиаде по технологии в Армавире.

Надо сказать, что это не первая победа Владимира. За два года в его портфолио уже есть несколько дипломов, грамот, ценных подарков за участие в мероприятиях по технологии разного уровня. Пожелаем успеха и дальнейших побед Володе и его учителю — А.И. Мазниченко

Н.А. БЕЛОВА, директор МОУ СОШ № 5 г. Одинцово.

**ОДИНЦОВСКАЯ
ТОРГОВО-
ПРОМЫШЛЕННАЯ
ПАЛАТА** предлагает:

- Оценка стоимости товара в т.ч. б/у для таможенного оформления и судопроизводства;
- Оценка движимого и недвижимого имущества;
- Оценка земельных участков;
- Оценка материальных и нематериальных активов, в т.ч. недвижимости и основных фондов;
- Оценка бизнеса для различных целей;
- Оценка нематериальных активов (патенты, товарные знаки, знаки обслуживания);
- Оценка для целей наследования;
- Экспертиза отчетов об оценке;
- Экспертиза определения страны происхождения товара;
- Оформление и выдача сертификатов страны происхождения товара общей формы и СТ-1;

г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39,
ТЕЛ./ФАКС: 599-15-65, 599-72-24
INFO@OTPP.RU WWW.OTPP.RU

В МЕСТНЫХ СОВЕТАХ

Основной вопрос — жилищный

В конце марта состоялась очередная сессия Совета депутатов сельского поселения Барвихинское. На заседании присутствовали жители поселения, представители общины, а также начальник управления учета, распределения и приватизации жилой площади Светлана Георгиевна Камолова. Вёл сессию глава поселения Валерий Николаевич Марковский.

ДЕПУТАТЫ рассмотрели вопросы: «О внесении изменений в Устав сельского поселения Барвихинское в соответствии с действующим законодательством РФ»; «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Барвихинское №6/1 от 29.12.2009 года «Об установлении с 1 января 2010 года порядка определения размера платы граждан за предоставленные жилищно-коммунальные услуги»; об отмене решения №5/9 от 13.05.2009 года «Об утверждении с 2009 года стоимости услуг, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела сельского поселения Барвихинское, согласно гарантированному перечню услуг по погребению на безвозмездной основе» и об утверждении стоимости услуг, оказываемых этой службой на 2010 год».

Основными же вопросами, которым депутаты уделили особое внимание, были: «Об утверждении учетной нормы общей площади жилого помещения для признания граждан нуждающимися в жилых



помещениях и нормы предоставления общей площади жилого помещения по договору социального найма из муниципального жилищного фонда социального использования сельского поселения Барвихинское», а также об утверждении Положения «О порядке переселения граждан из подлежащего сносу ветхого и аварийного муниципального жилого фонда сельского поселения Барвихинское». В связи с этими вопросами на сессию и была приглашена С.Г. Камолова. Документы разрабатывались при ее непосредственном участии. После долгих дискуссий и подробных разъяснений Светланы Георгиевны документы были приняты единогласно.

Надо отметить, что проблема ветхого жилья в поселении стоит очень остро, и решение о переселении было принято уже давно. На сегодняшний день это несколько домов в поселке санатория Барвиха. Светлана Георгиевна уже несколько раз встречалась и с депутатами, и с жителями этих домов, и объясняла, как и куда должно проходить переселение.

По существующему законодательству, если на территории поселения не ведется строительство муниципального жилья, квартиры должны предоставляться в пределах Одинцовского района. И барвихинцам предлагается переехать в микрорайон «Кутузовский» (на собрании только три человека выразили недовольство по этому

поводу). Место — обозначили, но ни корпуса, ни тем более номеров квартир им никто не назвал. Тем не менее, в Совет депутатов было направлено письмо от жителей домов поселка санатория Барвиха, в котором они выразили претензии по предлагаемому месту переселения в том, что оно не соответствует нормам комфортного проживания, не имеет инфраструктуры, не осуществлены отделка квартир и благоустройство территории и т.д.

Светлана Георгиевна вновь обратилась к присутствующим жителям аварийных домов: «Дома в «Кутузовском» строились на продажу, и поэтому, соответственно, без отделки квартир. Теперь наша задача произвести отделку 68-ми

квартир, предназначенных для переселения. Пока еще квартиры к переселению не готовы, я об этом знаю, — пояснила Светлана Георгиевна, — поэтому смотровые ордера будут выдаваться только после того, как будут завершены все работы. Я уже вам говорила на собрании и еще раз повторю, что все дефекты будут устранять строители». Таким образом, Светлана Георгиевна ответила на каждый пункт письма жителей и депутатов и заверила, что если еще потребуется собрание с гражданами, она готова на нем присутствовать, чтобы снять возникшие вопросы.

О том, что жители не хотят переезжать, депутаты говорили больше, чем сами барвихинцы, и не понятно, кем было инициировано это письмо. В результате депутаты предложили создать комиссию, в которую войдут депутаты, жители аварийных домов, представители администрации, для проверки условий, в которые предстоит переселить граждан. Валерий Николаевич и Светлана Георгиевна поддержали инициативу создания такой комиссии, но с оговоркой, что входить в нее должны специалисты, способные оценить результаты строительных и отделочных работ.

В завершение Валерий Николаевич напомнил депутатам о предстоящем в первой половине апреля совещании по поводу субсидий и приведению территории поселения в надлежащий вид. Он пригласил депутатов активнее принимать участие в подобных мероприятиях.

Лариса ПОЛЯНСКАЯ.
Фото автора.

Свет западу Подмосковья

В апреле этого года Открытое акционерное общество «Московская объединенная электросетевая компания» отмечает первый юбилей — пятилетие! За 5 лет руководству компании удалось осуществить важную и новую идею — объединить в единое целое эксплуатацию, ремонт и обслуживание всех подстанций и линий электропередач региона. Сегодня электроснабжение на западе Подмосковья обеспечивает филиал ОАО «МОЭСК» — Западные электрические сети. В зоне ответственности — большая часть потребителей Одинцовского, Истринского, Наро-Фоминского, Рузского, Можайского, Лотошинского, Шаховского и



Пять лет Западные электрические сети возглавляет Александр Игоревич Якунин.

— Александр Игоревич, что же было пять лет назад?

— Чтобы понять, что сделано за этот период, необходимо вернуться на некоторое время назад. Ранее транспорт электрической энергии не являлся первостепенным и в центре интереса находилась генерация электро- и теплоэнергии. Отсюда недостаточное внимание к электрическим сетям, финансирование их по остаточному признаку, и, как следствие, — сложность подключения к энергисточникам новых потребителей. К тому же, во всем Подмосковье в то время сложилась крайне сложная ситуация с дефицитом мощности. На

западе Подмосковья эта ситуация была наиболее острой. С каждым годом возрастало число потребляемой электроэнергии, особенно для такого интенсивно развивающегося района, как Одинцовский. Решить эту задачу и должно было ОАО «МОЭСК». Тогда-то и был взят новый курс.

— Какие шаги были предприняты?

— В развитие электросетей на западе Подмосковья за пять лет было направлено более 30 миллиардов рублей, что позволило не только повысить надежное электроснабжение старых потребителей, но и присоединение новых. Среди наиболее значимых объектов — пуск в 2007 году подстанции (ПС) «Встреча» в Наро-Фоминском районе. Это позволило раз-

виваться как Наро-Фоминскому, так и Одинцовскому регионам. Параллельно шло развитие электрической сети напряжением 110 и 220 киловольт. При реконструкции транзита от ПС Очаково до ПС Голицыно на линии «Очаково-Одинцово» филиал применил провод из композитного материала. Данное «ноу-хау» позволило с минимальными затратами увеличить пропускную способность данной линии электропередач. Продолжается большая работа по замене энергооборудования на существующих питающих центрах. Появление нового оборудования означает снижение износа техники, а это влечет за собой снижение числа инцидентов, происходящих с оборудованием. За всем выполнением инвестиционной, ремонтной и других технических программ стоит бесперебойная подача света и тепла в дома потребителей; работа социально значимых объектов; функционирование объектов промышленности. С уверенностью можно сказать, что на сегодняшний день филиал Западные электрические сети ОАО «МОЭСК» успешно реализует намеченные производственные планы.

— Александр Игоревич, что сделано филиалом в части технологического присоединения новых потребителей к сетям ОАО «МОЭСК»?

С весны 2008 года для удобс-

тва потребителей западных электросетей на базе каждого района электрических сетей (РЭС) начали свою работу клиентские офисы, где каждый желающий может ознакомиться со всей необходимой документацией правового, технического и организационного характера. Клиент по всем интересующим вопросам присоединения к электросетям ОАО «МОЭСК» обращается к одному специалисту, сдает необходимые документы и в течение одного месяца получает в этом же окне все разрешительные документы. Для удобства потребителей МОЭСК открыта круглосуточная «Светлая линия»: потребители Москвы и Московской области могут обратиться по вопросам технологических нарушений и перебоев в электроснабжении по единому бесплатному телефонному номеру 8-800-700-40-70. Специалисты компании дадут наиболее полную информацию о причине отсутствия электроэнергии и укажут примерное время подачи напряжения.

— Какие планы на будущее у филиала Западные электрические сети?

— В дальнейшем филиал Западные электрические сети продолжит работы по снижению потерь электроэнергии, увеличению полезного отпуска в сеть. Мы будем повышать объемы присоединения к сети и выдачу технических условий, обеспечи-



вать надежное и бесперебойное электроснабжение потребителей, чтобы в домах всегда было светло и тепло. Не сомневаюсь, что мы успешно справимся с поставленными задачами.

Особо хочу отметить, что за сухими цифрами отчетов о выполнении производственных программ филиала стоит ежедневная работа сплоченного коллектива профессионалов. Сегодня штат Западных электрических сетей составляют высокопрофессиональные, добросовестные и квалифицированные специалисты. Коллектив за долгие годы работы с успехом выдержал экзамен на профессионализм и преданность избранному делу. Возвращаясь к юбилейной дате, хочу пожелать всему коллективу крепкого здоровья, семейного благополучия, плодотворной работы на благо компании и наших потребителей.

Беседу вела Ирина АНАНЬЕВА.

(Продолжение. Начало в №25 от 7.04.2010г. на 8-й стр.)

Приложение №2 к постановлению администрации Оди́нцовского муниципального района от 04.03.2010г. №715

СТАНДАРТ КАЧЕСТВА МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В УЧРЕЖДЕНИЯХ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ»

1. Разработчик стандарта качества муниципальной услуги по предоставлению дополнительного образования в учреждениях дополнительного образования детей (далее – муниципальная услуга) - Управление образования Администрации Оди́нцовского муниципального района (далее – Управление образования).

2. Основные цели применения стандартов качества предоставления муниципальной услуги.
... (text continues with detailed standards for quality of service)

дарственной молодежной политике в Московской области».
6.12. Санитарно-эпидемиологические требования к учреждениям дополнительного образования детей (СанПиН 2.4.4. 1251-03 (приложение 2), утвержденные Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 03.04.2003 № 27.

... (text continues with various regulatory references)

10.25. В здании учреждения, предоставляющего муниципальную услугу, должны быть предусмотрены:
- учебные помещения (классные комнаты);
- гардеробная;
- специализированные помещения (спортивный и актовый залы, библиотека, студии и иные специализированные помещения).

... (text continues with technical specifications)

дополнительного образования детей медицинским персоналом, который наряду с администрацией учреждения несет ответственность за здоровье и физическое развитие детей.
10.5.2. Работники учреждения дополнительного образования детей должны проходить обязательные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медосмотры в установленном порядке.

... (text continues with requirements for staff and facilities)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАРВИХИНСКОЕ ОДИ́НЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 07.04.2010г. №109

О разработке задания и проекта планировки территории земельного участка для реконструкции объекта административно-торгового здания в д. Жуковка, д. 71, Сидропуло И.Х.

Рассмотрев заявление гр. СИДИРОПУЛО ИВНА ХРИСТОФОРОВИЧА, о разрешении на разработку проектной документации для реконструкции объекта – административно-торговое здание на земельном участке к.н. 50:20:0010409:93, общей площадью 779 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, д. Жуковка, д. 71, руководствуясь статьями 1, 8, 30, 39 Градостроительного кодекса РФ, ст. 4 Федерального закона от 29.12.2004г. №191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации", ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с Уставом сельского поселения Барвихинское, принятым решением Совета депутатов сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района Московской области от 01.12.2005 г. №2/1, ПОСТАНОВЛЯЮ:

... (text continues with decisions and signatures)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАРВИХИНСКОЕ ОДИ́НЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 07.04.2010г. №110

О разработке задания и проекта планировки территории земельного участка для размещения объекта в д. Барвиха, д. 127, ЗАО «ФАРЭЛ»

Рассмотрев письмо от 17.03.2010г. Закрытого акционерного общества «ФАРЭЛ», о разрешении на разработку проектной документации для строительства объекта – спортивно-оздоровительный комплекс на земельном участке к.н. 50:20:0010336:1180, общей площадью 3941 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, д. Барвиха, д. 127, руководствуясь статьями 1, 8, 30, 39 Градостроительного кодекса РФ, ст. 4 Федерального закона от 29.12.2004г. №191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации", ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с Уставом сельского поселения Барвихинское, принятым решением Совета депутатов сельского поселения Барвихинское Одинцовского муниципального района Московской области от 01.12.2005 г. №2/1, ПОСТАНОВЛЯЮ:

... (text continues with decisions and signatures)

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТМЕНЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: администрация городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района МО.

Место нахождения: МО, Одинцовский р-н, р.п. Заречье, ул. Заречная, д.2. Предмет аукциона: выполнение подрядных работ по ремонту офисного помещения администрации г.п. Заречье Одинцовского муниципального района МО.

Администрация г.п.Заречье извещает об отмене аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение подрядных работ по ремонту офисного помещения администрации г.п.Заречье.

Полный текст извещения размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА, опубликованное 7 апреля 2010г.

Заказчик: администрация сельского поселения Назарьевское Одинцовского муниципального района Московской области. Предмет контракта: изготовление и монтаж секций декоративного ограждения. Внесены изменения в описание и характеристики ограждения. Подробная информация об аукционе и внесенных изменениях размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: администрация г.п.Одинцово.

Место нахождения, адрес: МО, г.Одинцово, ул.М.Жукова, д.29. Предмет контракта: выполнение комплекса работ по содержанию клдбиц на территории г.п.Одинцово в 2010г. Начальная (максимальная) цена: 2584,0 тыс.руб. Место и срок выполнения работ: г.п.Одинцово по 31.12.2010г. Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика с 11.04.2010г. Прием заявок по адресу Заказчика до 11.05.2010г. до 14 часов 00 минут по московскому времени. Скрытие конвертов состоит по адресу Заказчика 11.05.2010г. в 14 часов 00 минут по московскому времени. Подведение итогов конкурса состоит по адресу Заказчика 12.05.2010г. Установлено обеспечение заявки в размере – 129200 рублей. Установлено обеспечение исполнения контракта – 258400 рублей.

Полный текст извещения и документация о проведении открытого конкурса размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА, опубликованное 3 апреля 2010г.

Заказчик: управление образования администрации Одинцовского муниципального района.

Предмет контракта: приобретение путевок для детей из малоимущих семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в детский санаторно-оздоровительный лагерь (средняя полоса России). Начальная цена контракта: 1400,0 тыс. рублей. Размер обеспечения заявки составляет 70,0 тыс. рублей. В Часть I и Часть II конкурсной документации будут внесены изменения.

Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.



«Нам так назначено судьбой»

Пять лет назад, к 60-летию юбилею Великой Победы, в нашей газете был опубликован очерк «Первый бой разведчика». В нем рассказывалось о жителе города Голицыно, участнике Великой Отечественной войны Николае Викторовиче Гавричеве. Материал вызвал большой общественный резонанс. Звонили в том числе люди, которые хорошо знают Николая Викторовича по работе в городской общественной организации ветеранов войны и труда. Последние несколько лет он возглавляет эту организацию.

А совсем недавно данная публикация попала в Ростов-на-Дону, где живет правнук Н.В. Гавричева, четвероклассник Ваня Леонтьев. Мальчика настолько потряс рассказ о прадедушке, что он решил подготовить о нем настоящее научное исследование. По

словам его мамы Натальи, дети в школе проявили большой интерес к историческому материалу, долго расспрашивали ее сына о славном боевом пути прадедушки. Они хотели узнать, как сегодня живет ветеран — кавалер ордена Славы.

Мы тоже решили вернуться к истории о храбром разведчике и рассказать нашим читателям о земляке, который считал и считает своим главным призванием служение Родине. Об этом он много пишет в своих стихах. Примечательно, что большинство его поэтических откровений — «Первый бой», «Победа», «Разведчики», «Нам так назначено судьбой» и другие — посвящены событиям военных лет. Видимо, именно они оставили наиболее сильный эмоциональный след в душе этого человека.



Это — благодарственное письмо, направленное командованием его матери. Речь в нем идет о том, как замечательно воюет ее сын. Нетрудно представить, какие чувства испытала женщина, получив с фронта такое письмо, какую гордость она испытывала за своего Коленку. И пусть текст был стандартным, она знала каждую его строчку наизусть.

В начале 1945 года, когда в воздухе уже ощущалось приближение победы, полк, в котором воевал Гавричев, попал под жесточайший обстрел. Это было уже в Пруссии. Потери огромные — большая часть личного состава. Тех, кто выжил в том страшном бою, отправили на переформирование под Москву, на станцию Зеленоградскую.

24 июня 1945 года, ровно через год после ранения Николая Викторовича, в Москве, на Красной площади, состоялся парад войск. У Гавричева была возможность принять в нем участие, но он не воспользовался ею, о чем потом, конечно, жалел. Возможно, в душе еще остро ощущалась горечь потери многих друзей, с которыми прошел пешком многие километры фронтовых дорог.

Он принял решение стать кадровым офицером и поступил в Харьковское пограничное училище. Много лет было отдано границе. Служил в Молдавии, на Украине и в Тихоокеанском пограничном округе. Везде его сопровождала верная спутница жизни — Валентина Петровна. Они дружили с четвертого класса. Когда Николая Викторовича забрали в армию, Валентина с огромным нетерпением ждала весточек с фронта и сама старалась подробно рассказывать любимому о жизни родного города Бологое. Всю войну она служила радистом в передвижном радиопункте, который обслуживал военные аэродромы. Валентина Петровна имеет боевые награды за свой ратный труд.

После победы, осенью 45-го, состоялась наконец долгожданная встреча двух любящих людей. Они зарегистрировали свой брак и счастливо живут в нем без малого шестьдесят пять лет.

Вместе с мужем Валентина Петровна вырастила двух дочерей, Татьяну и Светлану, и сына Геннадия. Кочуя по дальним пограничным заставам, офицерская жена никогда не жаловалась на отсутствие комфорта, сама, как умела, создавала домашний уют в походных условиях.

В феврале 1967 года Николай Викторович был демобилизован и вместе с семьей переехал с Дальнего Востока в Подмоскovie, где жила его сестра Людмила Викторовна. С квартирой тогда многодетной семье офицера-пограничника помогла первый секретарь Одинцовского горкома партии Валентина Яковлевна Чистякова. Гавричевы до сих пор помнят ее с большой благодарностью. После увольнения в запас почти двадцать лет Николай Викторович трудился на гражданской службе. А сейчас не оставляет общественной деятельности. Как председатель ветеранской организации он считает своим долгом помогать своим соратникам, создавать им хорошее настроение. Он часто принимает участие в различных мероприятиях, которые проводят культурно-досуговый центр «Солнышко» и отделение дневного пребывания №2 Одинцовского комплексного центра социального обслуживания населения (Голицыно). Николай Викторович с удовольствием откликается, когда его приглашают выступить в школе. Ему есть что рассказать детям. Фронтвик старается подробно разъяснить молодому поколению, что такое — война, почему мы одержали в ней победу, какой ценой она далась. «Главное наше оружие, — говорит он, — высокие нравственные принципы. Мы знали, за что воевали».

Лариса РОДИОНОВА.
Фото автора и из архива семьи Гавричевых.

НИКОЛАЯ ГАВРИЧЕВА призвали в армию в августе 1942 года из города Бологое. За год до этого он пытался уйти добровольцем на фронт в семнадцатилетнем возрасте, но военком города полковник Нелюбин дал ему решительный отказ. А уж когда пришел законный срок воевать, новобранца тут же отправили под Горький осваивать азы боевой науки. Оттуда он был направлен в 96-й отдельный гвардейский минометный полк. Энергичного, сообразительного парня зачислили в группу разведчиков. Воевать ему пришлось на Северо-Западном фронте. Первый бой, о котором писала наша газета, состоялся 15 декабря 1942 года на оборонительном рубеже под Осташковом. Тот далекий день стал точкой отсчета фронтовой жизни Николая Гавричева. Мощный артобстрел противника положил на поле битвы немало его товарищей. Крещение огнем стало серьезным испытанием для молодого бойца. Тогда ему пришлось на себе доставлять в госпиталь раненого старшего лейтенанта Воробьева.

А потом было много других

кровавых, тяжелых сражений. Задача разведчиков минометного полка заключалась в том, чтобы, находясь на переднем крае, вести наблюдение, засекать вражеские цели, информировать командование о передвижениях противника, его огневых точках. Как-то разведчики установили свой наблюдательный пункт на высокой сосне. Оттуда открывался хороший обзор местности. Линия обороны противника — как на ладони. Но начавшийся обстрел накрыл и сосну. Погиб хороший парень — разведчик Соловьев. Его товарищи выдвинулись на передний край, но оттуда вести наблюдение было неудобно. Пришлось, рискуя жизнью, по-пластунски ползти в сторону нейтральной полосы. Через много лет Николай Викторович опишет этот случай в своем стихотворении, сохранив тем самым память о боевом товарище — разведчике Соловьеве.

Командир отделения разведчиков Николай Гавричев участвовал в освобождении Белоруссии и Прибалтики от фашистского ига. На белорусской земле он воевал в составе 22-го гвардей-

ского минометного полка, который за героические действия по освобождению древнего города получил почетное наименование — Полоцкий.

24 июня 1944 года в ходе наступательных действий полка в районе реки Западная Двина разведчик Гавричев был ранен осколком снаряда в плечо. Несмотря на резкую боль, он хорошо запомнил санинструктора — девушку по имени Ася, которая помогла ему добраться до медсанбата.

К счастью, молодой крепкий организм быстро восстановился после полученной травмы, и вскоре боец вернулся в родной дивизион. А буквально через полтора месяца после ранения, 9 августа, в его фронтовой жизни произошло знаменательное событие. Николая Гавричева наградили орденом Славы третьей степени. Приказ командующего артиллерией 1-го Прибалтийского фронта гласил: «За успешное выполнение заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками...».

Есть и еще одна награда, которой особо дорожит фронтвик.

БЛАГОЕ ДЕЛО

Подарок
ко Дню Победы

В субботу, 27 марта, у ветерана Великой Отечественной войны Зои Петровны Катуркиной был маленький праздник — сотрудники администрации городского округа Власиха, где она проживает, привезли и вручили ей инвалидную коляску.

Это была инициатива соседей, которые видя, как Зоя Петровна, инвалид 2-й группы, мучается, передвигаясь по дому, и не выходит на улицу, решили непременно к Дню Победы сделать подарок. Они обратились в отдел здравоохранения и социальной поддержки администрации городского округа Власиха с просьбой оказать помощь ветерану войны. Деньги нашлись. Спонсором выступила депутат Совета депутатов городского округа Власиха, предприниматель Любовь Константиновна Булкина, и приобретение подарка получилось быстрее, чем к празднику.

За покупкой коляски в Москву отправились заместитель руководителя администрации Василий Михайлович Шербович и сотрудник Ирина Сергеевна Тюрина. И вот наступил момент, когда в доме №13 по улице Солнечной, прямо в подъезде на четвертом этаже Зое Петровне была вручена приобретенная инвалидная коляска.

Конечно, ветеран войны была растрогана заботой и вниманием и долго благодарила всех, кто постарался ей помочь. Теперь Зоя Петровна с наступлением теплых дней сможет «выходить» даже на улицу, чтобы погреться на солнышке, подышать свежим воздухом и пообщаться со своими соседями.

Михаил ПАЛАЖЧЕНКО.

Выжившие в аду

Завтра — Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

11 апреля 1945 узники Бухенвальда, узнав о подходе союзных войск, успешно осуществили вооруженное восстание, обезоружили и захватили в плен более 800 эсэсовцев и солдат охраны, взяли в свои руки руководство лагерем. Только через двое суток находившиеся поблизости американские войска добрались до лагеря. Осуществив восстание, узники Бухенвальда спаслись от уничтожения, так как гитлеровские власти накануне отдали приказ о физическом истреблении всех заключенных.

Средняя продолжительность жизни заключенных в концлагерях едва превышала полгода. По свидетельствам документов и оставшихся в живых узников, в этих лагерях производились варварские действия над людьми. Их сжигали в печах, травили газами, брали кровь для немецких солдат, на них ставили медицинские эксперименты, испытывали новые препараты и заставляли до изнурения трудиться. Среди узников концлагерей были и дети, которые тысячами гибли от голода, болезней и невыносимых условий жизни.

Всего же на территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч концлагерей. За годы Второй мировой войны через лагерь смерти прошли 18 миллионов человек, из них 5 миллионов — граждане Советского Союза.

Эта дата в нынешнем году, как и в предыдущие будет отмечаться в Одинцовском районе памятными мероприятиями. Как обычно, 11 апреля состоится встреча и поездка бывших узников фашизма на митинг, который пройдет на Поклонной горе. Там вспомнят погибших и возложат цветы и венки к памятнику.

Пожалуй, всем известно, что в Одинцовском районе работает единственный в Московской области школьный музей «Подранки», посвященный бывшим малолетним узникам фашистских концлагерей. Расположен он в средней общеобразовательной школе в поселке Горки-10. Нужно отметить, что музей в этом году празднует свой юбилей — десять лет со дня основания. Уже со следующей недели там будут проводиться экскурсии и встречи с бывшими узниками концлагерей. Мы побываем на одной из таких встреч, о чем и расскажем в ближайших номерах «Новых рубежей».

Всего на территории Одинцовского района проживают более семисот, а в городе — более трехсот бывших узников фашистских концлагерей.

Подготовила Юлия КУЛИКОВА.

ПАМЯТЬ

«Спасибо вам, профессор»

Здравствуй, «Новые рубежи». В преддверии славного юбилея — 65-летия Великой Победы, в вашей газете постоянно проходят материалы о людях, которые стояли на страже Отечества и защищали нашу Родину от фашистов. Война... Это действительно страшно! Это то, что так хочется забыть. Но никак не получается выкинуть этот период из головы и вообще из своей жизни. Особенно, если эти страшные годы переживаешь десятилетним ребенком, и вся эта кровавая история развивается у тебя на глазах!

НАША СЕМЬЯ жила в Ростове-на-Дону. Как известно этот город — «ключ к Кавказу» и именно поэтому немцы бросили все свои силы, чтобы провалиться туда. На тот период мне было десять, а брату Вите пятнадцать лет. Сталинский режим был беспощаден — отцу дали десять лет тюрьмы.

Сначала город бомбили с неба — «каруселью» — тридцать-сорока самолетами подряд. Для устрашения сбрасывали железные бочки с обрезками рельсов внутри. От них был страшный, просто душераздирающий визг!

Все жители близлежащих улиц прятались в бомбоубежище. Я часто вспоминаю, как нам приходилось ползком добираться до укрытия. Там мы проводили день, а то и больше без пищи и воды. Только изредка в минуты затишья быстро добежали до дома, чтобы хотя бы выпить глоток воды.

Жуткая картина творилась в городе, когда немцы окончательно заняли его. Фашисты вешали людей на специально сооруженных деревянных виселицах. Покидая город, наши

войска подожгли мешки с пшеницей и сахаром для того, чтобы ничего не досталось врагу. Помню, как мы с братом бегали в этот сарай и пытались найти хоть немного уцелевшего в пожаре зерна.

А немцы, в свою очередь, разносили по каждому дому по мешку белого хлеба, наверное, для того, чтобы задобрить нас и переманить на свою сторону. Но по городу прошел слух, что хлеб отравленный. Правда это была или нет, но никто из людей не дотронулся до мешка с едой, боялись съесть даже крошку.

А потом немцы стали беспощадны. Для ни в чем не повинных людей они устраивали страшные пытки. Чего стоила только травля выхлопными газами! Фашисты загоняли людей в накрытый брезентом кузов грузовика, протягивали туда шланг от выхлопной трубы и закрывали. Мимо нашего дома часто проезжали такие «машины смерти», из которых доносились страшные истеричные крики... Всех убитых увозили и сбрасывали в специально вырытый ров на окраине улицы.

Однажды в наш дом попала бомба. От удара он в прямом смысле раскололся на две части. От сильной ударной волны я получила контузию. Но все же нам повезло — снаряд не взорвался.

После этого страшного случая нас вместе с мамой подсадили в дом к одной пожилой женщине, где выделили небольшую комнату. Спать приходилось на одной кровати. Да мы и не жаловались — главное крыша была над головой.

В одно утро мы с братом проснулись от страшного крика — заплаканная мама вбежала в дом с ножом в руке. Оказывается, выйдя на улицу, она обнаружила мертвого немца. Зачем она взяла лежащий рядом с ним нож, не понятно. Как известно, в то время у фашистов были такие порядки — за одного убитого немца расстреливали каждого десятого русского.

Через час в дом вошел офицер со свастикой на рукаве и двое солдат с автоматами. Нас вывели на улицу, где уже вдоль дороги стояла шеренга из людей протяженностью на несколько улиц. Немецкий офицер отсчитывал каждого десятого и тут же на месте солдаты расстреливали беднягу. Вышло так, что мама как раз попала в десятую по счету. А рядом с ней стоял наш сосед, пожилой профессор (увы, имени его мы не знали). Этот человек проявил истинное благород-

ство — он предложил маме поменяться с ней местами, сославшись на то, что он одинок, да и уже пожил свое. Мы с братом кричали и уговаривали маму сделать это. И как только они поменялись, раздался выстрел... Я потеряла сознание. Очнувшись у брата на руках, он нес меня домой. Я обернулась — мама плакала над мертвым профессором! Мы до сих пор вспоминаем этого благородного и мужественного человека, который спас нам жизнь и не оставил двух детей сиротами в лютые военные времена! Спасибо вам, профессор!

Много ужасов пришлось испытать на себе в годы войны. Помню, во время очередной бомбежки мы прятались в подвале. Бомба упала рядом с ним, и вход в наше убежище засыпало землей. От сильного взрыва прорвало трубу и несколько дней нам пришлось просидеть замурованными в сыром подвале, буквально по горло в воде...

Два раза приходили немцы в наш город. Кошмары войны до сих пор мучают меня по ночам. А ведь задумайтесь: если такие жестокие массовые убийства происходили в городах, что же было на фронте! Что пришлось испытать нашим отцам и дедам на передовой! Низкий вам поклон, дорогие ветераны и спасибо за жизнь, которую вы подарили нашей стране!

Галина Ивановна
КАЗАЧКОВА.
г. Одинцово.

СВЯЗь ПОКОЛЕНИЙ

Ветераны в гостях у солдат

В конце марта, в соответствии с планом работы Одинцовского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, был открыт цикл встреч личного состава войсковой части 43008 с ветеранами Великой Отечественной войны, приуроченный к 65-летию Великой Победы советского народа над фашистской Германией.



Перед началом встречи ветераны ознакомились с расположением подразделения, осмотрели казарму, столовую, зону отдыха личного состава, отметили уставной порядок, образ-

цовое поддержание помещений части. Посетили памятник Великой Отечественной войне.

Открывал встречу командир войсковой части полковник Михаил Евгеньевич

Корнев. С вступительным словом к личному составу обратился председатель Совета ветеранов Одинцовского района Николай Романович Якушев.

Молодые воины с глубоким интересом слушали рассказ генерал-майора в отставке Владимира Иосифовича Линника, который прошел дорогами войны, о героизме воинов Красной Армии, о дружбе и товариществе, о мужестве, проявленном в боях за Отечество, где в едином строю сражались с фашизмом воины многих национальностей. Запомнились эпизоды жестоких боев с противником при прорыве обороны и наступлении на Берлин, бой в городе, разгром немецко-фашистской группировки и взятие Берлина.

Воспоминаниями об участии в боях за освобождение Белоруссии, подвигах своих боевых товарищей-разведчиков на территории Польши, Германии поделился полковник в отставке Константин Сергеевич Федотов. Он

рассказал также о Параде Победы на Красной площади 24 июня 1945 года, участником которого он был в составе сводного полка 2-го Белорусского фронта.

От личного состава войсковой части выступил ветеран Вооруженных сил полковник в отставке Станислав Марьянович Куровский. Он выразил благодарность выступавшим фронтовикам и заверил их, что личный состав войсковой части упорно осваивает воинские специальности и по примеру ветеранов готов к защите чести, свободы и независимости нашей Родины.

В заключение встречи от имени военнослужащих срочной службы ветеранов поздравили с 65-летием Великой Победы ефрейтор Александр Обрядин и рядовой Сергей Анаев. Они сердечно поблагодарили фронтовиков, пожелали им крепкого здоровья и вручили цветы.

Майор А.А. БУБЕНОВ,
начальник штаба
войсковой части 43008.

ИЗ ПОЧТЫ ЭТИХ ДНЕЙ

Школа войны — суровая школа

В предъюбилейные дни много говорят и пишут о защитниках Родины, вспоминают фронтовиков. Вот и мне захотелось рассказать о замечательном человеке, которого уже нет в живых и которому мы с моей мамой, по сути, обязаны жизнью.

Это произошло в феврале 1947 года. Мы с мамой жили в маленьком домике в деревне Еремине Звенигородского района (ныне — Одинцовский). Мама, Ефросинья Семеновна, работала дояркой в колхозе, я училась во втором классе Софьинской начальной школы.

За погибшего на фронте сына Василия маме выделили приличную сумму денег. Время было неспокойное, голодное. Слух о полученных деньгах быстро распространился и дошел до бандитов. Нам грозила опасность, о которой мы и не подозревали.

В ту страшную ночь у нас осталась ночевать муж моей старшей сестры — Василий Андреевич. Он работал лесником в Кубинском лесничестве и имел с собой ружье. Василий Андреевич родился в нашей деревне в 1920 году. В 39-м он был призван на срочную службу. Попал в Кронштадт, служил на эсминце «Володарский». В начале войны он находился на острове Дага (Эстония), на 316-й отдельной батарее Балтийского флота. Осенью 41-

го был пленен и отправлен в Германию. Бежал из плена. В апреле 1945 года попал к американцам, затем был переправлен в расположение советских войск. Василия Андреевича снова призвали на службу и он находился в армии до конца мая 1946 года. После демобилизации поселился в деревне у родителей, потом женился.

В ту ночь мы уже спали, когда раздался стук и послышались какие-то шорохи. Мама побоялась выйти в сени. Вдруг открылась дверь в избу — и вошел человек с фонариком. Мама закричала: «Вася, жулики!». Бандит заметался по кухне. Василий проснулся, схватил ружье и выстрелил. Бандит, не выключая фонарика, рванул к выходу. Мама от страха не могла пошевелиться, я в ужасе стучала зубами. Василий что-то набросил на себя из одежды и выскочил следом за бандитом, а заодно искать подмоги. Рядом жил обездчик лесничества Петр Иванович. Василий разбудил его, и они побежали догонять бандитов. Всего их было трое. Двое бросили раненого и сбегали. Подстреленный лежал за соседним домом, широко раскинув руки... Зима была снежная, дороги замело, догнать других бандитов не удалось.

Утром приехали вызванные милиционеры. Они обследовали все

вокруг. Возле дома обнаружили топор, лом и веревки. «Это все для вас было приготовлено», — объяснил нам с мамой милиционер. В кармане убитого нашли паспорт на имя известного вора-рецидивиста. Расчет бандитов был прост: нажива будет легкой, они быстро расправятся с пожилой женщиной и ребенком. Их планы разрушил мужественный человек, который прошел концентрационный лагерь и не сломался, выжил в адских условиях. Тяжелые условия жизни сформировали в нем быструю реакцию, смекалку, смелость. Он быстро сорентировался в сложившейся ситуации и повел себя как настоящий мужчина, защитник слабых.

Василий Андреевич и его жена прожили в браке больше пятидесяти лет. Вырастили детей, помогали с внуками. Их нет в живых уже 12 лет. А вот я, спасенная Василием Андреевичем, продолжаю жить. Мне идет 73-й год. О своем спасителе буду помнить до последнего дня. Мне никогда не забыть той страшной ночи. В канун юбилея Великой Победы мне особенно приятно вспомнить моего спасителя — замечательного человека Василия Андреевича Ермолаева, которого хорошо знали в нашем районе.

С уважением, ветеран труда Г.И. БОРСАКОВА.

Должник поневоле

Уважаемая редакция! Хочу повесть в своем письме о том, как я оказался на старости лет в так называемой «долговой яме». Несколько слов о себе. Проживаю в селе Каринское. Мне 95 лет, являюсь участником Великой Отечественной войны, имею инвалидность.

С 2007 года Одинцовский узел электросвязи присылал мне квитанции на оплату якобы оказанных услуг — предоставления абонентской линии. Кстати, линия от телефонной станции в Каринском до подъезда моего дома составляет 350 метров. А счета приходили по 220, 140, 130 и 4 рубля 52 копейки с предлагаемой предоплатой. Никакими услугами связи я не пользуюсь, мой телефон отключен с 2007 года. Однако в бланках счетов написано, что при неуплате в срок денег за ранее оказанные услуги дальнейшее оказание услуг прекращается на основании Постановления Правительства РФ №310 от 18.05.05г. Тогда почему же узел связи увеличивает сумму на оплату «услуг» и берет еще 920 рублей за отключение моего

телефона?

19 июля 2009 года я в четвертый раз обратился в узел связи с просьбой прекратить присылать мне квитанции и приложил копии прежних своих писем. Копию этого письма я отправил в Одинцовскую прокуратуру с тем, чтобы там обратили внимание на производивших звонков. 28 июля 2009 года прокуратура направила мое обращение руководителю Одинцовского узла электросвязи. Ему было предложено проверить положение дел и сообщить мне в установленный срок о результатах этой проверки. Ответа я так и не получил. Но с августа 2009 года была прекращена отправка мне ежемесячных счетов на оплату «услуг». Однако те квитанции на общую сумму 4555 рублей 81 копейка, которые я получал до августа 2009 года, не отозваны и ежемесячно присылаются мне. Московский филиал ОАО «ЦентрТелеком» прислал мне письмо со стандартным текстом: «Благодарим Вас за пользование услугами нашей компании. Ваш действующий теле-

фон..., Обслуживаемый... (?) Защитим абонентскую линию электрозамком от чужих подключений...». Поди разбери, что хотели сказать этим посланием.

Хочется обратиться к господам связистам: может быть, в связи с приближающимся юбилеем Великой Победы, к которому у я имею прямое отношение, все «не востребованные» мною услуги и счета будут наконец отменены?

С уважением В.И. ФЕТИСОВ.

От редакции: насколько мы поняли из письма уважаемого ветерана, он уже не один год состоит в переписке с Одинцовским узлом электросвязи. Мы не будем касаться здесь вопроса правильности расчетов с ним. Но неужели за такой длительный срок человеку преклонного возраста, фронтовику, нельзя было толково объяснить, в чем состоит суть претензий к нему Одинцовского узла электросвязи? С одной стороны, много говорим об уважительном отношении к поколению победителей, с другой — заставляем человека мучаться и страдать.

А так хотелось чуткости

19 января у меня погиб сын. Через две недели после его похорон я обратилась в Одинцовское управление социальной защиты населения с заявлением о материальной помощи. Вынудили обязательство, поскольку живу на одну пенсию, которая уходит в основном на оплату услуг ЖКХ и прочие услуги.

В ответ на мое обращение я услышала следующие вопросы: кто хоронил, где похоронен, № могилы, с кем живете, почему дочь не работает, сколько получает ваша внучка. На каждый из этих вопросов я должна была представить справку. А у меня на руках — справка о смерти сына, мой паспорт и другие документы. Но сотрудник соцзащиты на них даже не посмотрела. Возможно, она действовала в соответствии с какими-то инструкциями и правилами. Но все это было сказано так, что я увидела перед собой работа,

а не человека. Работник соцзащиты сказала, что напишет, какие справки мне следует собрать и принести. Но тут мне стало плохо. Я забрала свое заявление, вышла на улицу, порвала и выбросила его, проглотила таблетку валидола и поплелась ко врачу...

Через несколько дней мне как труженику тыла вручили в администрации юбилейную медаль и цветы, поздравили с этим событием. Но на душе не было покоя. В Одинцове я живу с 1957 года. Мне 82 года, из них я проработала около шестидесяти лет. 50 лет трудилась медицинской сестрой. Моя старшая дочь — вдова, пенсионерка. Младшая дочь второй год не работает, ищет работу по специальности. У меня хорошие внуки и правнуки. Но я все время теперь думаю: а при чем здесь дети и внуки? И для кого и для чего создавалась социальная защита на-

селения? Почему никому не придет в голову, что старым и больным людям тяжело ходить и собирать справки? И как-то это унижительно — вроде, как милостыню просить. А у меня есть гордость — это моя трудовая книжка и пять медалей, которые мне вручили за достойный труд. Поэтому мне больно и стыдно.

От редакции: журналистам тоже было стыдно и тяжело читать это письмо — крик обиженной души. И мы не стали переправлять его для подготовки ответа в управление соцзащиты, потому что понимаем: нашей читательнице еще раз объяснят, какой существует порядок выделения материальной помощи. А у нее великое горе, рана неизлечимая — сына потеряла, что может быть страшнее? Ей, сестре милосердия, слово бы доброе услышать, поддержку человеческую ощутить. Может быть, меньше она горевала бы и не жигала бы ее душу боль.

ИФНС России по г. Одинцово Московской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

отдел камеральных проверок №2 — главный государственный налоговый инспектор;
отдел камеральных проверок №1 — старший государственный налоговый инспектор;
отдел выездных проверок — главный государственный налоговый инспектор.

К претендентам на замещение указанных вакантных должностей предъявляются следующие требования: возраст — от 18 до 60 лет;

главный государственный налоговый инспектор — высшее профессиональное образование, не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности;

старший государственный налоговый инспектор — высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности; без предъявления требования к стажу.

Отдел камеральных проверок №2 — старший государственный налоговый инспектор;
отдел камеральных проверок №2 — государственный налоговый инспектор.

К претендентам на замещение указанных вакантных должностей предъявляются следующие требования: возраст — от 18 до 60 лет; старший государственный налоговый инспектор, государственный налоговый инспектор — высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности, без предъявления требования к стажу.

Для участия в конкурсе предоставляются следующие документы: личное заявление; собственноручно заполненная и подписанная анкета; копия паспорта или заменяющего его документа; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании с приложением вкладыша, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы; документы об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка формы №001-ГС/у); две фотографии (3x4) и две фотографии (4x6), выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка; справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина (федерального государственного служащего), супруга (супруги) и несовершеннолетних детей гражданина (федерального государственного служащего) по формам, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 г. №559 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей Федеральной налоговой службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»; иные документы, предусмотренные федеральным законом от 27.07.2004г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента РФ и постановлениями Правительства РФ.

Начало приема документов для участия в конкурсе: в 10 часов 12 апреля 2010 года, окончание в 16 часов 11 мая 2010 года.

Прием документов осуществляется по адресу: 143000, г. Одинцово Московской области, ул. Молодежная, д. 32-а, отдел кадрового обеспечения и безопасности, ком. №52. Тел. 599-91-21, факс 599-92-77. Более полная информация находится на сайте: www.odintsovo.byx.ru.

ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Можно обойтись и без штрафа

Управление Пенсионного фонда РФ №5 (Одинцово) обращает внимание страхователей на то, что на основании ст.46 ФЗ №212 от 24.07.2009 г. «О страховых взносах в ПФР, ФСС РФ, ФФОМС и ТФОМС» за несвоевременное предоставление нулевых форм РСВ-1 в ПФР полагаются штрафные санкции в сумме ста рублей.

ВНИМАНИЮ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

В связи с вступлением в силу с 01.04.2010г. отдельных положений Федерального закона от 03.06.2009г. №103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами», прием платежей через платежные терминалы (банкоматы) без применения контрольно-кассовой техники не допускается.

Собственникам платежных терминалов необходимо зарегистрировать контрольно-кассовую технику, входящую в состав платежных терминалов, в ИФНС России по г. Одинцово

ПРАВООРЯДОК

Полку четвероногих «милиционеров» прибыло

В конце марта в кинологовской службе УВД Одинцовского района произошло знаковое событие. Хвостатый штат пополнился новыми питомцами. Да еще какими! После того как годовалые малинуа Алби и Асвейг освоились на новом месте, начальник кинологовской службы подполковник милиции Андрей Викторович БУДАНЦЕВ представил новичков одинцовским журналистам.



КАК ПОЯСНИЛ Андрей Викторович, средства на закупку малинок (так на русский манер переделали название породы) изыскало руководство УВД Одинцовского района. Выбор именно этой породы начальник кинологовской службы объяснил тем, что сейчас малинуа, с точки зрения силовиков, считается одной из самых перспективных в мире. Это универсальная собака, обладающая редкой анатомией, великолепными физическими и психологическими качествами, позволяющими ей работать как на задержание человека, так и по чутью. Симпатии со стороны представителей правоохранительных ведомств малинки заслужили повышенной подвижностью и прыгучестью и взрывным характером. На последней особенности Андрей Викторович остановился особо: «По своей природе малинки очень динамичные животные. Естественно, определенная злоба и агрессия в их поведении присутствует. Но направлены эти качества на потенциального противника и полностью управляемы кинологом. При надлежащем уровне дрессуры можно с легкостью добиться того, что пущенная на задержание собака моментально остановится по команде.

Как вы сами понимаете, это позволит избежать травмирования преступника».

Еще один «козырь» породы выяснился в дальнейшей беседе. Оказывается, несмотря на юный возраст (по человеческим меркам Алби и Асвейг — шестнадцатилетние подростки) малинки уже добились определенных успехов на общем курсе дрессировки. Когда с ними начали работать, милиционеры поразались тому, насколько сами собаки стремятся пройти все тренировки на «отлично». Они демонстрировали готовность к работе в любое время и в любую погоду, что, опять же для силовиков, неоспоримый плюс. Милиционер-кинолог Анастасия Солянкина, ставшая наставницей Асвейг, с восхищением рассказала о том, насколько ее питомица общительная, подвижная и игривая. Но вместе с тем, за этой подростковой бесшабашностью скрывается острый, пылкий ум, позволяющий собаке схватывать команды буквально на лету. Касательно взаимоотношений Настя подчеркнула, что «подчиненная» уже усвоила для себя субординацион-



Справка: малинуа — одна из разновидностей бельгийской овчарки. Отличается гармоничным телосложением и высоким интеллектом. Неприхотлива в питании, приспособлена к содержанию на улице, устойчива к сезонным изменениям погоды и различным атмосферным явлениям, характерным для северного климата — у животного хорошая оброслость (густая шерсть и подшерсток).

Вес собаки может колебаться от 25 до 35 килограммов, продолжительность жизни — 12-15 лет. В движении проявляет активность и отсутствие скованности. Демонстрирует спокойное и уравновешенное поведение.

Первоначальным назначением малинуа, как и всех остальных видов бельгийской овчарки, была пастушья служба. В настоящее время представители этой породы активно привлекаются для службы в силовых подразделениях и спасательных отрядах многих стран мира.

ную лестницу: «В результате получилось так, что в работе мой авторитет для нее непрекращаем, а вне службы мы с ней — подруги. И это очень важно, чтобы собака понимала, что я не только начальник, но и друг, которому можно безгранично доверять».

В конце беседы Андрей Викторович рассказал о ближайших планах относительно бельгиек. После того как собаки отработают «домашний» курс тренировок, в апреле их отправят в Центр кинологовской службы (ЦКС) поселка Теряево (Рузский район), где с ними будут работать уже по специализа-

ции. Для иностранок выбрали направление по поиску и обнаружению наркотических средств.

Также в ближайшее время одинцовские кинологи собираются отточить метод, которым сейчас пользуются их коллеги из иностранных государств — так называемую кликер-дрессировку. Для этого некоторое время они поработают с главой кинологовского центра Дмитровского района Сергеем Анатольевичем Качкиным, который в совершенстве владеет этой методикой. Усвоив базу, станут применять её уже самостоятельно. Следует пояснить, что данный тренинг привлекателен тем, что существенно расширяет возможности дрессировки и фактически подталкивает собаку к самостоятельному нахождению решения. Основываясь на принципе положительного подкрепления (реализуется через звуковой сигнал и следующее за ним лакомство) и позволяет эффективно формировать и модифицировать поведение животного, фактически превращая дрессировку в увлекательное занятие для собаки. Щелчок «кликера» (специального брелока с щелкающей кнопкой) используется, когда нужно показать питомцу, чтобы он сделал именно то, что нужно кинологу. В результате, курс дрессировки сокращается в несколько раз. Думаю, что плюсы этого факта очевидны и в разъяснении не нуждаются.

Пётр КОРОТЕЦКИЙ.
Фото автора.

КРИМИНАЛ

Избили, ограбили и... были задержаны

1 апреля в половине первого ночи в одной из квартир дома №3 по улице Маршала Жукова (город Одинцово) сотрудниками милиции был обнаружен труп 53-летнего мужчины. По заключению экспертов, смерть наступила в следствии многочисленных травм головы и туловища. Через некоторое время преступник был задержан. Им оказался 30-летний житель города Брянска.

2 апреля в 19.30 в Никольскую больницу обратилась 52-летняя жительница поселка Шарапово. Женщина была сразу же госпитализирована в реанимационное отделение с диагнозом: проникающее ранение брюшной полости. Со слов пострадавшей, травму ей нанес муж во время бытовой ссоры.

4 апреля от действий уличных грабителей пострадали два молодых человека: в 23.30 возле кафе «Алена» (город Одинцово) на 25-летнего жителя деревни Глазынинская набросились двое неизвестных. Нападавшие избили парня, после чего сняли с него кожаную куртку и отобрали 11 800 рублей.

Через некоторое время жертвой преступников стал 22-летний житель того же населенного пункта, что и первый пострадавший. Бандиты действовали по уже отработанной схеме — внезапно набросились, и, избив прохожего, забрали принадлежащую ему кожаную куртку и 10 тысяч рублей.

К счастью, оба молодых человека нашли в себе силы дойти до ближайшего отделения милиции и сообщить о произошедшем. Сотрудники одинцовских правоохранительных органов сразу организовали мероприятия по задержанию преступников. По прошествии нескольких часов оба грабителя были арестованы. Сейчас два гражданина Республики Армения, один 1984-го, второй 1987-го года рождения находятся под стражей.

Дежурная часть УВД по Одинцовскому району.

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

УВД нужна ваша помощь!

5 апреля в 11.00 в лесополосе села Немчиновка (в 150 метрах от СНТ «Выбор») сотрудники территориального отдела милиции обнаружили тело новорожденной девочки.

Приметы: возраст — на вид 2-3 недели, рост — 55 сантиметров.

Ребенок был одет в розовый комбинезон с синими вставками на рукавах и капюшоне. Слева на груди —

рисунок в виде белого медвежонка. На голове была белая шапочка с розовой тесьмой, на ногах — белозеленые пинетки.

Тело было направлено в морг города Одинцово. Личность девочки и причины гибели сейчас устанавливаются.

Убедительная просьба к гражданам, располагающим какой-либо полезной информацией по данному факту, передать ее в ОУР УВД по телефону — 593-05-11, или в Отдел по раскрытию преступлений против личности — 593-05-17.

СТИХИЯ ОГНЯ

Один человек погиб, второй травмирован

5 апреля в 4.27 на пульт диспетчера пожарной части №3 поступило сообщение о возгорании в строении, расположенном на территории ГСК поселка Заречье Одинцовского района.

На момент прибытия подразделений огнеборцев, самовольно возведенное строение горело открытым пламенем на всей площади. В ходе ликвидации возгорания пожарными были обнаружены обгоревшие фрагменты человеческого тела. Еще один гражданин получил травмы. Причина пожара и смерти в настоящее время устанавливается.

Пользуясь случаем, сотрудники Одинцовского Господнадзора хотели бы обратить внимание жителей и гостей района на тот факт, что с наступлением теплых дней резко увеличилось число выездов пожарных подразделений на тушение сухой травы

и мусора. Только 4 апреля расчеты огнеборцев 14 раз выезжали на подобные «мероприятия». К сведению, нередко огонь с сухой травы или воспламенившихся куч промышленных отходов перекидывается на хозяйственные или жилые постройки. В силу этого, хотелось бы напомнить руководителям предприятий и организаций, а также владельцам частных домов о необходимости своевременного очищения прилегающих к строениям территорий от всех горючих материалов. Кроме того, следует помнить, что разведение костров и сжигание отходов и тары не разрешается в пятидесятиметровой зоне от зданий и сооружений.

Телефон доверия ГУ МЧС России по Московской области 8-499-43-02-72.

ОГПН по Одинцовскому району.

РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

«Святись, святись, великий день!»

Начало светлой Пасхальной седмицы в Одинцове было ознаменовано открытием в Арт-галерее Долининой выставки русской иконы. Представленная здесь коллекция способна наполнить любого православного человека светлым чувством благоговения перед образами святых, сотворенными древними мастерами, а также — изрядно впечатлить и самых искушенных ценителей русского иконописного творчества. Вниманию посетителей здесь были представлены иконы, время создания которых датируется 17-20 веками.

«СВЯТИСЬ, святись, Великий день!» — так светло и восторженно назвали приуроченную к великому православному празднику выставку её организаторы.

По словам искусствоведа Юлии Долининой, нынешняя выставка обрела наибольшую значимость по сравнению с предыдущими аналогичными мероприятиями: причина, конечно же, в её духовном содержании...

На открытии культурно-религиозного торжества присутствовали представители администрации городского поселения Одинцово, представители культурной среды района, многочисленные ценители искусства, многие из которых эмоционально и трогательно выразили своё восторженное отношение к происходящему.

Особую благодарность за вклад в формирование экспозиции её организаторы выражают увлечённым коллегам-лекторам Владимиру Кузину, Николаю Макарову и Михаилу Карлову. Эти люди собирают и реставрируют старинные иконы.

В качестве наиболее ценных, примечательных элементов нынешней выставки сотрудники галереи выделяют такие иконы, как «Святые Пётр и Павел» и «Успение Богоматери», время создания которых специалисты относят к 17 веку. Особый интерес представляют для знатоков и такие представленные здесь памятники старообрядческого искусства, как кресты и иные предметы церков-

ной утвари трехвековой давности...

Однако, особенность и исключительность данной выставки подчёркивало и участие в церемонии её открытия хора и инструменталистов капеллы «Одинцовская камерата» (художественный руководитель — Роман Имамутдинов, главный дирижёр — Рубен Микаэлян). Духовная музыка способствовала целостности восприятия этого торжества, формированию благостной атмосферы в зале.

Необычайно впечатляющим было появление хористов с зажженными свечами в руках, когда певцы слаженно и торжественно грянули пасхальный гимн «Воскресение Твое, Христе Спасе»...

Концерт, отличившийся исключительным талантом и профессионализмом артистов, вызвал восторг зыскальной публики. Вниманию собравшихся исполнители представили знаменитые произведения отечественной и зарубежной классики (Д. Бортнянского и И.С. Баха). Прозвучал пасхальный тропарь «Христос воскрес»; «Да воскреснет Бог», а также фрагменты пасхальной оратории.

Свидетельством несомненного успеха капеллы у слушателей служили овации и просьба исполнить «на бис» восхитившие их произведения, которые поистине способны возвысить душу над повседневной суетой...

Вдохновившись прекрасной музыкой и проникнувшись духом бес-



смертных культурных ценностей, гости мероприятия спешили взглядом и сердцем прикоснуться к почтенной старине. Для многих было сравнимо со священным действием увидеть иконы, перед которыми молились наши далёкие прадеды...

Уважаемые ценители иконописного искусства, у каждого из вас есть возможность посетить выставку русской

иконы и испытать светлое чувство причастности к великому духовному наследию наших предков. Напомним, что Арт-галерея Долининой располагается по адресу: Одинцово, улица Молодежная, д.48.

Время посещения выставки вы сможете уточнить по телефону: 8(495)926-25-75.

Елена МОРОЗ.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ЭКОПОЛИС
ОДИНЦОВСКИЙ

Вьётся тихой лентой над рекой... тропа

Учащиеся Новгородковской средней школы продолжают работу над экопроектом «Чистые берега». Всю минувшую зиму они создавали так называемую экотропу. И вот она, словно живая, вьётся теперь вдоль Москвы-реки.



НЫНЕШНЯЯ весна придала этому рукотворному чуду особые краски. Белый снег так полыхал и слепил, что невольно выжимал слезу. От сосен, елей и берез в лесу лежали синие тени на белом-белом снегу, и это завораживало. Гордые, неприступные шербаговские сосны на высоком берегу Москвы-реки наполнились новой силой, встречая весеннее солнцестояние. Настойчиво застучал дробью пестрый дятел по имени «Woody», а юркие синички начали свои незамысловатые песни.

Так оживает природа и, конечно, люди, которые улыбаются яркому солнцу, первым проталинкам и звонкой капели. Краски и звуки Весны неповторимы.

Новая тропинка в лесу — наша экотропа, созданная на Красной горке, на чистом берегу Москвы-реки, дает возможность улыбнуться окружающему. Здесь всегда чистый воздух, сосны и тишина, которая успокаивает, дарит хороший настрой. Здесь можно услышать пение птиц и увидеть их в полете. Пройдите по ней, остановитесь, чтобы оказаться наедине с природой и почувствовать ее красоту и первозданность. И обязательно вспомните, что создавали экотропу дети и их родители из Нового городка. А Николай Тетерин из соседнего поселка отразил ее в своих прекрасных фотографиях. Спасибо им за такой подарок, похожий на праздник.

Руфина КОСТОМАРОВА,
руководитель проекта
«Чистые берега».

Аврора — женщина с настроением

Она одна из самых ярких и эффектных ведущих российского телеэфира. Не так давно Аврора стала ведущей канала «Настроение» на канале «ТВ Центр».

— Аврора, вы по паспорту Ирина. А вот дочку вы именно Авророй назвали. Это имя вам больше нравится?

— Имя дочке выбирал мой муж Алексей. Очень часто родители долго не могут договориться, как назвать своего ребенка. У меня есть друзья, которые месяца три новорожденную просто девочкой называли — не могли друг другу уступить. Поэтому я мужу сказала: «Алексей, тебе принадлежит почетное право назвать нашего ребенка тем именем, которое ты считаешь нуж-

ным!» Вот он и назвал. А мое имя, которое мне дали родители, мне очень нравится. Аврора — творческий псевдоним.

— Аврора — богиня утренней зари. Очень подходящий псевдоним для работы в утренней программе «Настроение» на канале «ТВ Центр»? Как вам роль «утренней» ведущей?

— Мне кажется, что я могу работать в разных жанрах. Пробовала все: вела и ток-шоу, и музыкальные хит-парады, и реалити-шоу. А прямой эфир — это вообще мой конек. Утрен-

ние программы на телевидении достаточно тяжело делать, но это важный элемент любого телеканала.

— Что нового мы увидим в «Настроении»?

— Будет страничка, посвященная здоровому образу жизни будущих мам. Мама прекрасного сына, Светлана Марченко, решила родить второго ребенка. Она станет и ведущей, и героиней рубрики — ее беременность будет протекать на глазах телезрителей. Точнее, телезрительниц, которые хотят выносить и родить здорового малыша. Появится и рубрика под условным названием «Преображение» — стилист Александр



Крашенинников будет делом доказывать, что красота — это страшная сила. А рубрику полезных советов «Для дома — для семьи» ведет замечательная актриса Театра Сатиры Людмила Гаврилова. А еще... Не буду сей-

час раскрывать все карты. Но уверена, что все получится очень ярко и интересно.

— У многих телеведущих есть свои маленькие ритуалы перед выходом в эфир, талисманы. У вас вот веревочка на руке повязана...

— Это мне два года назад повязали в одном из буддийских храмов. На удачу. Эта веревочка должна сама перетереться. Ношу теперь. Пока, как видите, не перетерлась. Но вообще-то в талисманы я не верю.

— Настолько уверены в себе? А что вам в себе не нравится?

— В общем-то, я близка к идеалу! (смеется). Но есть у меня недостатки, от которых я хотела бы избавиться. Я, например, очень непунктуальный человек. Правда, на работу не опаздываю!

МОЛОДО — НЕ ЗЕЛЕНО!

Волшебная сила танца

27 марта в студии танца «Маринка» под руководством Марины Абрамовой впервые проводился фестиваль-конкурс «Танцор года». Неустанно молодёжная «Маринка» «зажигала» в родном для неё КСЦ «Мечта»

ПО СЛОВАМ главной наставницы «маринок» — Марины Абрамовой, целью данного конкурса стало выявление индивидуальности каждого исполнителя и раскрытие новых творческих возможностей воспитанниц: «То, что не в полной мере удавалось сделать на групповых занятиях (как всегда, нам не хватало времени), получилось реализовать через индивидуальный подход, — поясняет Марина Евгеньевна. — С каждым участником отдельно работал педагог, который ставил специально для каждого из них танцевальный номер. С учётом индивидуальных физических данных того или иного ученика, его характера и темперамента педагоги подбирали сценический образ для каждого юного танцора и музыкальное сопровождение его номера».

Старания выступающих оценивало компетентное жюри, в составе которого были: художественный руководитель и балетмейстер студии «Маринка» Марина Абрамова; педагог и солистка взрослой студии танца «Данс-Арт-Дизайн» Ольга Солопова; участница шоу-балета «Виразж» Вероника Петухова; и — педагог шоу-балета «Маринка» Елена Абрамова.

Что характерно — в этом конкурсе для маленьких участниц не было как такового разделения на призовые места (чтобы у детей не возникло никаких обид). Жюри придумали две главные номинации в каждой возрастной категории (Гран-при и лауреат). Также для конкурсанток были предусмотрены следующие, специальные, номинации: «За технику», «За артистизм», «Мисс Грация», «Мисс Улыбка», «Самый стильный номер», «Самый оригинальный номер».

Девчата из шоу-бале-



та «Маринка» состязались между собой в трёх возрастных категориях: с 7 до 9 лет; 10-11 лет и 12-14 лет. В конкурсе приняли участие и более взрослые танцовщицы из шоу-балета «Виразж» — в возрастной категории от 18 до 22 лет.

Юные служительницы Терпсихоры предстали публике в самых разнообразных, ярких и позитивно впечатляющих сценических образах — сказочных, «мультишных» героев... Свидетельством несомненного успеха у публики служили искренние аплодисменты в адрес танцовщиц. Так, поразила яркостью исполнения танца представительница самой младшей группы — очаровашка Сонечка Кудинова, по итогам своего выступления ставшая обладательницей Гран-при в своей группе. Девчушка предстала в образе забавного львёнка. В средней группе судей особо ярко впечатлили своим артистизмом и техничностью 15-летняя Алина Солопова (Гран-при), показавшая динамичный «хип-хоп», и её ровесница Кристина Назарова, продемонстрировавшая незаурядную пластику в любопытном образе симпатичной и чуть диковатой «амазонки».

А вот взрослым конкурсанткам из шоу-балета «Виразж» призовые места присудили в традиционном

варианте. Высшую ступень конкурсного подиума заняла Ольга Мезенцева, чей номер единодушно был признан судьями «просто великолепным!». Условное «серебро» было отдано Алёне Хоролец. Замкнула тройку лидеров среди представительниц «Виразжа» Ольга Подгайская. Нельзя обойти вниманием посвященный Великой Победе номер «На крыльях памяти», за который им было присвоено лидерство на городском фестивале «Одинцовские самоцветы». Этот танец, наполненный драматизмом и глубиной заключённых в нём образов, восхитил и растрогал публику до слёз...

Отдельную номинацию судьи придумали и для педагогов: Анастасия Фролова была признана лучшим балетмейстером-постановщиком года. Львиная доля постановок пришлась именно на неё: «...Тот случай, когда количество переросло в качество!» — улыбается Марина Абрамова, характеризуя творческий успех своей коллеги.

Очередным подарком для публики стало выступление небезызвестной в Одинцове студии танца для взрослых «Данс-Арт-дизайн», действующей на базе «Маринки». Грациозные танцовщицы выступили с новым, красивым хореографическим номером под экзотическим названием



«Асфура», что в переводе с арабского означает «птица».

«Для нас это творческое мероприятие явилось своего рода открытием, — продолжает делиться мнением о фестивале-конкурсе «Танцор года» Марина Абрамова, — ведь мы построили его весьма неординарным образом... Конкурс внес свежую струю в наш коллектив и подтвердил ещё раз мысль о том, что танец является универсальной объединяющей силой для всех поколений».

Елена МОРОЗ.
Фото предоставлено руководством студии танца «Маринка».

ЮБИЛЕИ

Чудесный книгоград

На прошлой неделе свой 15-летний юбилей отметила Одинцовская городская детская библиотека №4.

НА ПРАЗДНИК собрались ребята, которые не первый год посещают свою уже родную библиотеку. Из пяти тысяч юных одинцовцев 8-го микрорайона читателями этой библиотеки являются более трёх тысяч. Как сказала заведующая библиотеки Надежда Касперская: «Более 75 процентов детей приходят сюда не только для того чтобы взять нужную литературу, но и просто провести время в домашней обстановке, сделать уроки, пообщаться с друзьями».

Коллектив библиотеки организовал замечательную праздничную программу, которая очень понравилась собравшимся детям. Открывал встречу приглашённый гость — сотрудник Звенигородского историко-архитектурного музея Александр Лазукин. Он рассказал ребятам историю родного края и 8-го микрорайона. Затем детям предложили поучаствовать в викторине. Ведущие вечера задавали каверзные вопросы о любимых героях книг и их авторах. К примеру, детвора должна была по описанию определить о ком идёт речь: «...доверчива, наивна и никогда не снимает шапочку определённого цвета», на более серьёзный вопрос: «Как зовут мушкетёров, из известного произведения французского писателя», ребята также с лёгкостью дали правильные ответы. Все участвующие в викторине получили скромные, но приятные подарки.

Большинство читателей библиотеки в свободное время пишут стихи и, несмотря на юный возраст (10-12 лет), у ребят очень неплохие творческие задатки. Именно их они продемонстрировали присутствующей публике. В основном все стихи, представленные школьниками на суд зрителей, были посвящены героям Великой Отечественной войны. А одна из постоянных читательниц сочинила стихотворение в честь 15-летнего юбилея любимой библиотеки. Как сказала Надежда Касперская, сборник детских стихов «Золотые ростки», вышедший в 2009 году, напoлнoвинy состоит из произведений авторов, проживающих в 8-м микрорайоне и являющихся постоянными читателями библиотеки №4.

Ну а какой же день рождения без подарков? Эта традиция известна всем ребятам, к юбилею они подготовили новые книги в художественный фонд «книгограда». В свою очередь коллектив библиотеки отблагодарил детей памятными сувенирами. А продолжили отмечать праздник за сладким чаем и вкусными угощениями.

Несмотря на время компьютерных технологий, всё же ребятам не менее интересно черпать новые познания именно из книг, чем из интернета. И более трёх тысяч читателей этой библиотеки тому свидетельство. А благодаря трудолюбию и желанию помогать детям познавать окружающий мир, сотрудники библиотеки заслужили уважение и любовь со стороны юных читателей. Сюда постоянно тянутся школьники, здесь периодически организуются встречи с интересными людьми, разнообразные конкурсы и викторины и много других занимательных мероприятий.

С уверенностью можно сказать, что за 15 лет городская детская библиотека №4 стала для читателей вторым домом и обретает с каждым днём всё больше и больше друзей.

Татьяна ПРИЛЕПСКАЯ.

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

11 апреля в 14 часов

в культурно-досуговом центре
Голицынского пограничного института ФСБ России

СОСТОИТСЯ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

Государственного академического ордена Трудового Красного знамени
и ордена Дружбы народов, знака «Патриот России»
русского народного хора имени М.Е. Пятницкого

«Юбилею Победы в Великой Отечественной войне — посвящается!»

В концерте примут участие: народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Виктор Иванович Балашов; автор и исполнитель, художественный руководитель творческого союза «Славянский круг» Сергей Косточко.

Все средства, собранные во время проведения концерта, будут переданы в фонд строительства храма Преподобного Серафима Саровского в Голицыне.

Справки по телефонам: 597-43-61, 597-41-50.

Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина

10 апреля в 15 часов

в Каминном зале дворца усадьбы Вязёмы
«Музыкальные вечера в русской усадьбе»

Адресапы лирики Пушкина

Литературно-музыкальная композиция
в исполнении Натальи Божор
при участии Валерии Скрипник (скрипка).

В программе прозвучат стихи А.С. Пушкина
и его современников, а также музыкальные произведения
русских и зарубежных исполнителей.

Билеты можно заблаговременно приобрести в кассе музея-заповедника
ежедневно, кроме понедельника, с 10 до 16 часов.

Московская область, Одинцовский район, с. Большие Вязёмы. Тел. 598-24-04

Проезд: с Белорусского вокзала г. Москвы до ст. Голицыно,
далее авт. 38, 38-А до ост. «Институт» (3-я остановка), или 20 минут пешком.

ГОРОСКОП с 12 по 18 апреля

КОЗЕРОГИ получат возможность расширить свое образование в целом или увеличить багаж знаний по какому-то конкретному вопросу, который станет актуален для вас. Приятное времяпровождение обещает вам встреча с друзьями — общение с ними позволит вам самим стать лучше, а положительные эмоции помогут забыть весь негатив.

ВОДОЛЕЯМ стоит подготовиться к возможным потерям — они могут быть как финансового характера, так и в плане дружеских отношений. Не жалейте о том, что утрачено, если это деньги, то они обязательно придут снова, если рассыпалась дружба — значит не такой уж настоящей и крепкой она была. В любом случае, все изменения, которые вас коснутся, — к лучшему.

РЫБЫ осознают, что иногда принимать решения приходится с большим трудом, особенно, если они касаются любви и отношений с противоположным полом. Перед тем, как что-то менять, проанализируйте свое поведение последнего времени — может быть, причина совсем не в партнере, а в вас самих? Вероятно, трудные решения придется принимать в отношении себя...

ОВНАМ не стоит внимать слухам и сплетням, которые вы, по всей вероятности, услышите про себя в предстоящую неделю. Эти пустые разговоры недоброжелателей не способны навредить вам фактически, но могут изрядно попортить нервы. В этой ситуации не обращайте внимание на бездоказательные обвинения, а те, кто вас окружает, тоже не придадут им значения.

ТЕЛЬЦЫ могут потратить все неделю на рассказы о своих текущих трудностях, но абсолютно не продвинутся на пути их преодоления, если не приступят к активной деятельности. Постарайтесь трезво оценить ситуацию и вы поймете, что не такие уж и серьезные сложности стоят перед вами. Больше уверенности в собственные силы и проблемы покажутся вам сущими пустяками!

БЛИЗНЕЦОВ не покинет ощущение того, что они превратились в «жилетку» для своих друзей, которые идут и идут к ним плакаться по поводу своих трудностей. Что ж, иногда и вам надо уметь оказать поддержку и выразить свое понимание окружающим. Вспомните, что и вам в порыве горечи и обиды хотелось, чтобы вас пожалели и успокоили.

РАКАМ лучше всего сфокусировать свое внимание на собственных делах, вместо того, чтобы пытаться вникнуть в проблемы других людей и навязывать им свое мнение. Ваше участие, безусловно, ценят, но не в данной ситуации. Есть такие вещи, в которые не посвящают даже самых близких. Помните об этом и не настаивайте, чтобы вам все рассказали.

ЛЬВАМ надо перейти к активным действиям, направленным на то, чтобы реализовать намеченные вами планы. Лишь обдумывание стратегии и путей достижения цели нисколько не помогут вам продвинуться на этом самом пути — хватит расслабляться и мечтать объять необъятное. Начните с малого и сможете достигнуть больших успехов.

ДЕВАМ будущая неделя готовит приятный сюрприз в плане дружеских взаимоотношений. Вполне вероятно, что на вашем горизонте появится старый товарищ, с которым вы давно не виделись и даже ничего не слышали о нем и о его делах. Однако ни время, ни расстояния не повлияли на вашу искреннюю дружбу, в чем сможете убедиться самостоятельно вы и ваш вновь обретенный друг.

ВЕСАМ предстоит удачный во всех отношениях период. В самую первую очередь на будущей неделе вы с большим успехом решите вопросы, связанные с учебой. Кроме того, люди вашего знака преуспеют на различных творческих поприщах и во всем, что связано с общественной нагрузкой. Ваш оптимизм и положительный настрой увлечет за вами немало единомышленников.

СКОРПИОНАМ следует научиться прощать себя и не судить строго за легкомысленные ошибки. То, что периодически происходит с вами, вовлекая в шекотливые ситуации, — следствие вашей яркой натуры. И следующая неделя не станет исключением: к вам предъявят какие-то претензии, но надо объяснить, что своими действиями вы не преследовали никакого злого умысла.

СТРЕЛЬЦАМ надо быть готовыми прийти на помощь друзьям. Инициативу, правда, проявлять не стоит, но и отказываться в своем участии, когда вас об этом попросят, нельзя. Больше внимания уделите своим близким, они сейчас стоят на пороге больших свершений и ваша поддержка будет для них дополнительным стимулом веры в себя и в собственные силы.

**ОТВЕТЫ
НА ВОПРОСЫ
СКАНВОРДА В №24
ОТ 3 АПРЕЛЯ**

По горизонтали: 1. Супермен. 2. Кегельбан. 13. Квинта. 14. Арбалет. 15. Осоед. 16. Шоу. 19. Псино. 22. Родари. 25. Житьё. 26. Рост. 28. Анна. 29. Тахта. 30. Иглу. 31. Арбат. 32. Рядовой. 35. Нильс. 37. Роддом. 43. СКВ. 44. Табло. 45. Акушер. 50. Денди. 51. Жинка. 52. Испанка. 53. Огий. 54. Кума. 57. Усики. 58. Ранг. 60. Хлор. 63. Ялта. 66. Чалая. 67. Дакар. 68. Дни. 70. Сбыт. 71. Верхи. 72. Чаша. 75. Махно. 76. Салки. 77. Краб. 78. ЧОП. 79. Амати. 80. Кусто. 81. Взор. 82. Антрополог.

По вертикали: 3. Двоежёнство. 4. Спортклуб. 5. Подшёрсток. 6. Ракурс. 7. Нанка. 8. Клавир. 9. Граппа. 10. Лобби. 11. Болван. 12. Натуга. 17. Отит. 18. Раунд. 20. Стыд. 21. Наив. 23. Бюро. 24. Найк. 27. Гарри. 33. Осип. 34. Осина. 36. Лайда. 38. Диас. 39. Враг. 40. Хаш. 41. Ежиха. 42. Ямщик. 46. Курды. 47. Сидр. 48. Ария. 49. Кнут. 55. Моралист. 56. Ляс. 59. Чичиков. 61. Атропин. 62. Инк. 64. Айсберг. 65. Кавасаки. 69. Амбар. 73. Бахча. 74. Нота.

Ключевое слово:
МАНУСКРИПТ.

РЕКЛАМА



Главней всего погода в доме!
Обогрейте дом тёплыми лучами

Тёплый загородный дом — это мечта многих людей.
Последние разработки в области отопительной системы — изобретение обогревателя «ЭкоЛайн». Он принципиально отличается от традиционных отопительных приборов. Работа большинства старых систем строится на том, что теплый воздух при обогреве помещения постепенно скапливается на потолке, а пол остаётся холодным. «ЭкоЛайн» предлагает длинноволновую систему отопления. Это обогреватель потолочного крепления с терморегулирующими устройствами. Мягкое и комфортное тепло исходит от обогревателя, равномерно распространяя его на пол, стены, мебель. Таким образом, очень важно, что тепло поднимается с пола, а не скапливается на потолке. Висящий под потолком изящный нагреватель напоминает люминесцентный светильник. Он позволяет экономить полезную площадь, максимально обезопасит здоровье людей, и особенно малышей, которым всё нужно потрогать руками. «ЭкоЛайн» не сжигает кислород и может прослужить более пятнадцати лет. Эта система отопления позволяет устанавливать нужную температуру в помещении. Для этого существуют специальные терморегуляторы. Есть и функция антизамерзания. Она обеспечивает температуру в помещении +5°С и не требует постоянного контроля. Таким образом, ее можно оставлять работающей осенью или зимой и лишь изредка приезжать и проверять состояние дома.

Отопительная система «ЭкоЛайн» не расходует много электроэнергии, нагревает помещение в два раза быстрее электрических и масляных радиаторов. Длинноволновые обогреватели прекрасно зарекомендовали себя не только в загородных домах и коттеджах, но и в городских квартирах, офисах, детских садах, больницах.



Гарантия — 6 лет.
NEWS! Обогреватели нового поколения с улучшенными характеристиками. На эти модели скидка 450 рублей.
Если вы желаете приобрести «ЭкоЛайн», приглашаем в Муниципальный выставочный центр «Одинцово-ЭКСПО» с 13 по 18 апреля на выставку-ярмарку «Ваша дача», а также с 12 по 17 мая на выставку-ярмарку «Уютный дом»

Предварительную информацию можно получить по телефонам: 979-44-92, 922-44-02 и на сайте: www.Vsemteplo.ru.

Валерий ПОСЛОВ.

«ФИТОЛАКС®» — ФРУКТОВЫЙ КЛЮЧ ОТ ВСЕХ ЗАПОРОВ!



- Абрикосовый мусс в таблетках «Фитолак» оказывает естественную помощь кишечнику
- Входящий в состав препарата комплекс трав устраняет последствия запоров и способствует очищению и восстановлению нормальной работы кишечника
- Фруктовые жевательные таблетки «Фитолак» приятны на вкус и удобны для применения в любой ситуации
- **Внимание! Новинка!** Натуральное слабительное средство «Фитолак» теперь выпускается и в жидкой форме! Это фруктовый концентрат напитка с приятным вкусом и ароматом. Он не содержит сахара, и его можно добавлять в любые напитки.

СПРАШИВАЙТЕ В АПТЕКАХ!

Аптека «Звалар» на Октябрьской:
м. Октябрьская, Калужская площадь, д. 1, тел. (499) 230-18-71.
Аптека «Звалар» на Мясницкой:
м. Чистые пруды, ул. Мясницкая, д. 24/7, стр. 2, тел. (495) 623-33-40.
В аптеках «Звалар» представлена абсолютно вся продукция компании «Звалар» по ценам производителя.

«ГОРЯЧАЯ» ЛИНИЯ:
(495) 921-40-74

«Звалар» — МАРКА №1 в России!

*Сертификат № 09/101/10 от 13.10.2009г.

ЗАО «Звалар», Лич. №99-04-000442 от 27.12.2007 г. САО СоП № 77-99-23.3. У.12778.11.06 от 24.11.2006 г. СоП № 77-99-23.3.У.6633.7.06 от 06.07.2009г. ООО «Аптечная сеть «Звалар», Лич. №10-77-02-001026 от 20.08.2009 г. На правах рекламы. Не является рекламой.

ЗАО «МОСОБЛТРАНСАГЕНТСТВО»

АВИАБИЛЕТЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ БИЛЕТЫ

ул. Молодёжная, д. 26, кв. 43 (495)599-53-33

Пансионат «Химик»

СДАЁТ для проживания койко-места стоимостью от 70 руб. в сутки.
Количество проживающих в номере от 4 человек и более.

СДАЁМ В АРЕНДУ следующие площади:
помещение под кафе-бар (196 кв.м)
2 металлических бокса - по 54 кв.м каждый

Тел.: 8-964-531-94-67, 8-910-002-00-65, 598-34-04

ОБСЛУЖИВАНИЕ АКВАРИУМОВ

596-5000, 599-51-08, 599-94-63

- аквариумы для офиса и дома
- оборудование и декор
- аквариумные рыбки и растения

Одинцово, ул. М.Жукова, д.38, КСЦ «Мечта», зоомагазин

Гарантия, СКИДКИ!

«СТОМАТОЛОГИЯ-ЛЮКС»

для детей и взрослых

- БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
- КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА
- ВСЕ ВИДЫ ЛЕЧЕНИЯ И ПРОТЕЗИРОВАНИЯ
- ИСПРАВЛЕНИЕ ПРИКУСА В ЛЮБОМ ВОЗРАСТЕ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ПАРОДОНТОЛОГИЯ
- УДАЛЕНИЕ ЗУБОВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
- ХИРУРГИЯ

Адреса в г. Одинцово:
б-р Любы Новосёловой, д. 18, тел.: 593-43-20, 8-925-873-86-17
ул. Маршала Жукова, д. 9, тел.: 596-23-83, 8-926-618-41-92
ул. Молодёжная, д. 1, тел. 597-35-63

С 9 до 21 часа, ежедневно.

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА «АСВЕТ»

24 ч.

- хирургия, травматология, остеосинтез
- терапия, кардиология,
- чипирование (электронный паспорт)
- лабораторные исследования
- стоматология
- офтальмология
- ветеринарная аптека, вакцинации
- выездная служба (с 9.00 до 20.00)

ПРИЁМ ПО ЗАПИСИ: 599-86-31, 599-96-20
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 36

Лицензия № 99-01-004432 от 12.07.2006

7-я Центральная поликлиника МО РФ предлагает:

- МАНУАЛЬНАЯ ТЕРАПИЯ
- ИГЛОТЕРАПИЯ
- ИМЪЕКЦИИ ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ
- ГОМЕОПАТИЧЕСКАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА
- МЕТОД ФОЛЛА (МОДИФИКАЦИЯ ЛУПИНЕВА).

Приём ведёт врач высшей квалификационной категории.
Тел.: 596-43-31, 596-42-58
г. Одинцово, ул. Садовая, д. 22

Лицензия № 99-01-006160 от 21.04.2009 г.

Время жить без наркотиков

высококвалифицированная стационарная помощь

- ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ
- Безболезненное **СНЯТИЕ ДОМКИ**
- Эффективное стационарное лечение всех видов зависимостей по индивидуальным программам
- Имплантация блокаторов наркотических веществ и алкоголя
- ПСИХИАТРИЯ: лечение пограничных состояний, неврозов, депрессий

Тел.: (495) 662-04-66
728-33-52
979-35-63

Адрес: г. Одинцово, Красногорское ш., д. 15, КБ 123.
WWW.BACK-HOME.RU

АПТЕКИ, которые всегда рядом!

ООО «ФИРМА МОСТ»

- * Дежурная аптека – ул. Маршала Жукова, д.9, тел. 590-68-30
- * б-р Л. Новосёловой, д.18, тел. 596-56-42
- * ул. Сосновая, д. 20, тел. 595-47-44
- * «Одинцовское подворье» (привокзальная площадь), 1-й этаж, новое крыло, тел. 596-51-36
- * ул. Молодёжная, д.1, ул. 596-47-23
- * ТЦ «Каравай», тел. 595-09-68
- * Привокзальная площадь, д.1а, тел. 595-93-49

ТРЕБУЮТСЯ: провизор, фармацевт.
Тел. 593-14-87

Таора Medical

Магнитно-резонансная томография (МРТ) в г.Одинцово

(Можайское шоссе, д.55, территория ЦРБ)

- широкий набор программ для исследования человеческого организма
- изображения высочайшего качества

Работа ежедневно с 9 до 21 часа.
Запись по телефонам:
8 (495) 916-63-18, 8-901-511-59-22
www.mrt-msk.ru

Лицензия № 50-01-000347

ООО «Триумф-М» Медицинский центр «АВИЦЕННА. ТРАДИЦИЯ»

- МАНУАЛЬНАЯ ТЕРАПИЯ
- ВРАЧЕБНЫЙ ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ
- КОНСЕРВАТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ ТАЗОБЕДРЕННОГО, КОЛЕННОГО СУСТАВОВ И СТОПЫ.

Адрес: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
Тел.: 599-74-65, 599-70-19, 8-926-211-47-47

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

Лицензия № 99-01-004432 от 12.07.2006 года

7-я Центральная поликлиника МО РФ предлагает:

- Самые современные методы лабораторной диагностики любых заболеваний
- Дерматовенерология: профосмотры, ДНК-анализы. Лечение анонимно
- Услуги дерматолога. Удаление новообразований жидким азотом, электрокоагуляция, фонофорез, дарсонваль, гальванизка, новые методики лечения угрей, лиридинг
- Традиционная медицина: мануальная терапия, иглоакупунктура, инъекции гомеопатических препаратов — врач высшей квалификационной категории М.Ф. Коваленко, тел. 596-42-58
- Эндокринолог-диетолог — врач высшей квалификационной категории Т.А. Дурех (приём по вторникам и пятницам)
- Урология: лечение уретритов, простатитов, аденомы предстательной железы, мочекаменной болезни, кист почек, операции по поводу водянки яички, варикоцеле, ригидное обрезание, анализы ПЦР и ПСА
- Дневной стационар: лечебные процедуры под наблюдением врача, лазерное облучение крови
- УЗИ-диагностика. Лечебно-диагностические пункции — биопсия щитовидной железы, лимфоузлов, молочных желез, печени, поджелудочной железы, почек, предстательной железы. Врач — к.м.н. В.А. Мезведский, тел. 599-30-43
- Эндоскопия, физиолечение. Стоматологическая помощь
- Медицинские осмотры и исследования для оформления справок (для работы и учёбы, в ГИБДД, для получения лицензии на приобретение оружия).

Приём хирурга-флеболога высшей категории, к.м.н. Современные технологии лечения варикозной болезни.

Филиал 7-я ЦП МО РФ — г. Одинцово, ул. Садовая, д. 22. Тел. 596-43-31
Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

ООО «Перинатальный профилактический центр»

ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ

- ✓ УЗИ+доплер (гинекология, беременность: все сроки, щитовидная железа, молочная железа, брюшная полость, почки, мочеполовая система)
- ✓ ведение беременности ✓ школа материнства
- ✓ бесплодие (мужское и женское)
- ✓ гинекологические заболевания ✓ инфекции, передаваемые половым путём ✓ уролог-андролог ✓ дневной стационар
- ✓ широкий спектр анализов ✓ КТГ (определение состояния плода и тонуса матки с 24-х недель беременности) ✓ терапевт
- ✓ выявление паразитарной инвазии (глисты) новым методом.

Адрес: г. Одинцово, Красногорское ш., д. 15, КБ № 123. Тел.: 502-68-87, 593-10-18.
Наш центр в Москве: тел. 8 (495) 675-88-60 (ст. м. «Автозаводская»).

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

«Лучший оптический магазин» МУП «ОПТИКА»

- Большой выбор оправ, линз, солнцезащитных очков мировых производителей и аксессуаров к ним
- Изготовление очков любой сложности
- Проверка зрения на современном офтальмологическом оборудовании
- Контактная коррекция зрения
- Консультации врача-офтальмолога

Пенсионерам и детям — СКИДКИ (20% от стоимости оправы).
Действует 25% скидка на очки коллекции 2009 года.

Адрес: г. Одинцово, б-р Л. Новосёловой, д. 18. Телефон 593-29-90

Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

"КОМПАНИЯ НОТРА" основана в 1991 году

Нотра
НЕДВИЖИМОСТЬ

КУПЛЯ · ПРОДАЖА · АРЕНДА · ВЫКУП

599-02-89 · 599-81-27

г. Одинцово, ул. М. Жукова, 38, КСЦ "Мечта"

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
ВЕНТА

Дир. МОС ЛЕНА Е.
МОС-АСТРА В.

Подготовка и сопровождение документов любой сложности по оформлению вашей недвижимости:

- приватизация (участки, дома, квартиры)
- межевание земельных участков, подготовка документов для получения кадастровых паспортов и выписок, топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- сопровождение регистрации права собственности, регистрация по 93-ФЗ (дачная амнистия)
- архитектурное проектирование, подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию.

г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15, центральный подъезд (архитектура), 1-й этаж, офис 112, 113
8 (495) 597-40-31, 8-901-538-68-86
www.venta-realty.ru

Отделение по Одинцовскому муниципальному району УФК по Московской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности:

- старшего казначея отдела по кассовому обслуживанию областного бюджета и местного бюджета по Одинцовскому муниципальному району;
- казначея отдела по кассовому обслуживанию областного бюджета и местного бюджета по Одинцовскому муниципальному району – 2 вакансии;
- старшего казначея отдела бюджетного учета и отчетности по операциям бюджетов и финансового обеспечения;
- казначея отдела бюджетного учета и отчетности по операциям бюджетов и финансового обеспечения;
- главного казначея операционно-информационного отдела.

К претендентам на замещение вакантных должностей предъявляются следующие требования: *возраст от 18 до 60 лет, высшее экономическое образование, опыт работы не менее 2-х лет.*

Для участия в конкурсе граждане предоставляют следующие документы:

- личное заявление;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету;
- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе;
- документы воинского учета;
- сведения о доходах;
- медицинскую справку по форме 086/У.

Прием документов осуществляется по адресу:
г. Одинцово, ул. Молодежная, д.50, телефон 596-58-63.

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- ✓ КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ✓ ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ г.ОДИНЦОВО:

- ✓ ул. Говорова, корп.30, корп.22
- ✓ ул. Чикина, д.12

г. Одинцово, ул. Молодежная, д.14, корп.1.
Тел.: 590-73-93, 590-77-64

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60, 8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91, www.geo-politika.ru

ДИАМАНТЪ
ГОЛИЦЫНО 20 лет успеха

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ

- Сделки
- Перепланировка
- Ввод в эксплуатацию
- Сопровождение
- Приватизация
- Наследство

МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬ

- кадастровые планы
- топо съемка
- вынос границ

ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ
8(495)782-26-72 8-901-535-09-52
www.diamant-web.ru e-mail:diamant.gol@mail.ru
г. Голицыно, Коммунистический пр-т, 22

ОДИНЦОВСКОМУ РОДИЛЬНОМУ ДОМУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

АКУШЕРКИ, МЕДИЦИНСКИЕ СЕСТРЫ, МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА ПРОЦЕДУРНОЙ,
ВРАЧ-ЛАБОРАНТ, ФЕЛЬДШЕРЫ-ЛАБОРАНТЫ,
СТАРШАЯ МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА,
ЭКОНОМИСТ,
САНИТАРКИ-БУФЕТЧИЦЫ.

Обращаться по телефонам: (495) 596-57-80, (495) 591-07-02

Агентство недвижимости
ШАНС поможет купить или продать вашу недвижимость.

Обеспечим **юридическую чистоту** и сопровождение сделки.
Продавцу — скидки.
Покупателю — бесплатная страховка на сумму до 1 млн. руб. от **РОСГОССТРАХА**

Телефоны: 8(495)721-48-96, 590-85-82, 597-31-46, 593-95-80, 590-86-55

ООО «СОДРУЖЕСТВО ОД»

- ТОПОСЪЕМКА
- КАДАСТРОВЫЕ РАБОТЫ

г. Одинцово, ул. Говорова, д.2а
тел./факс 8(495)505-92-04,
моб. 8-916-910-08-50
e-mail: od@geosod.ru

Муниципальный выставочный центр «Одинцово-ЭКСПО»
(г. Одинцово, ул. М. Неделина, дом 21)

приглашает на постоянную работу ЭЛЕКТРОМОНТЁРА
без вредных привычек.

Телефоны: 509-01-90, 509-01-89

г. Одинцово,
ул. Маковского, д.16
нежилые помещения:
350 и 420 кв.м – аренда
или продажа (от 37000 руб./кв.м)
цокольный и антресольный этажи
отдельный вход с улицы

ЛАНЕГА СТРОЙ
589-30-60, 589-30-61

Кадастровое Бюро
Лицензия № МОГ-07123Г

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ОФОРМЛЕНИЕ ПО «ДАЧНОЙ АМНИСТИИ»
- СОСТАВЛЕНИЕ АКТОВ ВЫБОРА
- РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА, БТИ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д.4, стр. 2,
тел.: 8 (495) 940-72-31, 8-905-715-06-50,
8-915-345-19-91, www.kadburo@mail.ru

Универсаму «Одинец»
(п.ВНИИССОК, ул. Липовая, д.1)
на постоянную работу требуются:

- **КАССИРЫ**
- **ПРОДАВЦЫ**
- **ГРУЗЧИКИ**
- **ВОДИТЕЛИ (кат. С).**

Тел.: 597-08-13, 597-08-36

7-й Центральной поликлинике РВСН
для постоянной работы требуются:

- **ВРАЧИ-ТЕРАПЕВТЫ**
- **ВРАЧ-ЛАБОРАНТ**
- **ЛАБОРАНТ**
- **МЕДИЦИНСКИЕ СЕСТРЫ**
- **РЕНТГЕН-ЛАБОРАНТ**

Заработная плата по итогам собеседования, после испытательного срока возможно предоставление общежития.
Тел.: 596-40-40, 598-59-02

“Визир” Топографическая съёмка “Vizir”
СРОЧНО и ТОЧНО!

- Создание и обновление топопланов
- Создание плано-высотных геодезических сетей
- Согласование результатов выполненных работ
- Вынос объектов в натуру
- Съёмка для ландшафтного проектирования

Лицензия МОГ № 06345Г
Тел.: 8-903-207-27-81, 8-903-756-25-35
Факс: (498) 595-42-46
E-mail: vizir.llc@gmail.com

ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ
на постоянную работу СРОЧНО требуются:

- **Главный бухгалтер. Заместитель главного бухгалтера**
- **Начальники ОПС в Заречье, Часцы, Горки-2. Обучение на месте.**

Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск – 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).

Справки по телефону 599-93-39, отдел кадров, г.Одинцово, ул.Северная, д.18.

ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПРИ УВД ПО ОДИНЦОВСКОМУ МУНИЦИПАЛЬНОМУ РАЙОНУ

ПРЕДЛАГАЕТ ГРАЖДАНАМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ

- **ОХРАНУ** имущества с помощью средств сигнализации;
- **ОХРАНУ** и сопровождение грузов и материальных ценностей при перевозках;
- **ОХРАНУ** дач, коттеджей, домов, нетелефонизированных объектов с помощью современных радиосистем на территории Одинцовского района.

На вооружении — современные средства связи, спецсредства, а также многолетний накопленный опыт работы в деле защиты имущества собственников.

“Телефон доверия” УСБ ГУВД по Московской области 8 (499) 317-24-66.

599-44-36 596-02-48

Аптека «Семейная»
(г. Одинцово)

приглашает на работу:
фармацевта, провизора.

График работы: 2 дня через 2.
Оплата на испытательный срок 24000 руб.

Тел.: 509-06-79; 595-47-01

бп ЗАО «Петрол Комплекс Эксплорейт Камбани»
приглашает на работу:
автозаправочные станции:
МАЗК «Белогорская», МАЗК «Трехгорка», МАЗК «Голицыно», МАЗК «Супоневе»
(Одинцовский р-н МО, г. Завенгород)

На должности:

- **КАССИР (мужчины и женщины)**
- **РАБОТНИК КАФЕ НА АУТОЗАПРАВОЧНОМ КОМПЛЕКСЕ**
- **ЗАПРАВЩИК (мужчины и женщины)**

Требования: возраст от 18 лет до 45 лет, российское гражданство, опыт работы не обязательен.
Мы предлагаем: трудоустройство по ТК РФ, стабильную зарплату (по часам), возможность карьерного роста, бесплатное обучение, бесплатную униформу, компенсацию транспортных расходов, бесплатный корпоративный транспорт, удобный график работы (сменный характер труда), возможность трудоустройства для студентов, питание.

По адресу:
«Белогорская» – МО, Одинцовский р-н, 37 км Московского ш. (левая сторона), тел.: 973-99-04, 973-99-02
«Трехгорка» – МО, Одинцовский р-н, 19 км Московского ш. (правая сторона), тел.: 973-99-12, 973-99-13
«Голицыно» – МО, Одинцовский р-н, 45 км Московского ш. (левая сторона), тел.: 937-98-92, 973-98-93
«Супоневе» – МО, Одинцовский р-н, Ершовский с/п, д. Супоневе, тел. 992-50-88
Дополнительная информация по телефону: 725-65-89

Производственное предприятие
(изготовление межкомнатных дверей)

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ✓ начальника деревообрабатывающего производства
- ✓ технолога по деревообработке
- ✓ дизайнера по проектированию и художественному оформлению

Заработная плата по результатам собеседования (достойная)

Тел.: 591-14-20, 591-07-90

Организация продаёт

1-, 2-, 3-комнатные квартиры
в г. Одинцово, ул. Маковского, д. 16
в построенном и заселённом доме.
Все квартиры расположены на втором этаже.
Цена 74500 руб. за 1 кв.м.
Тел.: 589-30-60, 589-30-61

ЛАНЕГА  **СТРОЙ**

СНИМУ

• Семья с местной пропиской снимет комнату, квартиру, дом с удобствами. Чистоту, порядок, своевременную оплату гарантируем. Посредников просьба не беспокоить. Тел. 8-962-980-54-50.

• 1-комн. кв-ру, семья русских из 2-х человек. Оплату, чистоту, порядок гарантируем. Тел.: 8-926-079-15-54, 8 (495) 599-12-93.

СДАЮ

• в аренду торгово-офисное помещение до 35 кв.м от собственника. г.Одинцово, Можайское ш., 47А. Тел.: 8-916-190-47-66, 599-75-33, 590-76-63.

• подземный гараж в ГК «Клён» (возле «Одинцово-ЭКСПО»): благоустроенный, теплый. Тел. 8-916-692-19-56.

КУПЛЮ

• старые иконы. Выезд. Тел. 8-985-233-92-71, Игорь Валеревич.

• квартиру в г.Одинцово, участок в Одинцовском р-не, рассмотрю все предложения. Без посредников. Тел. 8-903-555-55-75.

• любую кв-ру в г.Одинцово, г.Голицыно, пос.Дубки у собственника. Помогу оформить документы. Посредникам не беспокоить. Тел.: 590-85-82, 597-31-46, 8 (495) 721-48-96.

• участок или дом в живописном месте Одинцовского района или г.Звенигорода. Помогу оформить документы. Посредникам не беспокоить. Тел.: 597-31-46, 590-85-82, 8(495)721-48-96.

ПРОДАЮ

• 3-комн. кв-ру в Одинцовском р-не, пос. ВНИИССОК, в ЖК «Гусарская баллада» по ул. М.Кутузова, д.1: 8/15-этажн. монол. дома, 92,8/50 кв.м, кухня 11,3 кв.м, черновая отделка, металл. дверь. 7700000 руб. Тел. 8-926-198-63-61.

• 3-комн. кв-ру в г.Одинцово, ул. Чикина, д.12: 7-й этаж, полезная площадь 106 кв.м, лоджия 9 кв.м, подземный гараж, развитая инфраструктура. 11800000 руб. Тел. 8-919-777-94-36.

• коттедж в пос.Жаворонки, 18 км от МКАД по Минскому ш.: 200 кв.м, участок 6 соток, газ, вода, электричество, канализация, «под ключ», готов к проживанию. 10500000 руб. Тел. 8-916-032-60-47.

• зем. уч-к 10 соток в ДСК «Жаворонки». 480000 руб./сотка. Агентам просьба не беспокоить. Тел. 8-903-552-17-16.

• зем. уч-к 7 соток со старым домом, 20 км от МКАД по Рублево-Успенскому ш., в дер. Семеново: свет, вода, колодец, газ, подъезд асфальтир. ИЖС. 2300000 руб. Тел. 8-963-711-94-44.

• зем. уч-к 100 га на берегу озера, 460 км от МКАД по Новорижскому ш., Андреапольский р-н. На участке лес. Документы готовы. 7000000 руб. Тел. 8-903-000-77-87.

• зем. уч-к 6 сот. с садовым домом в пос.Лесной городок по Минскому ш.: электричество, колодец, газ по границе, отличный подъезд. 2700000 руб. Тел. 8-916-032-60-47.

• зем. уч-к 18 сот. с домом 90 кв.м в с.Ромашково, 2 км от МКАД по Минскому ш.: электр. 13 кВт, газ магистральный, АГВ, центр. водопровод, плодовые деревья, огорож. территория, круглогодичный асфальтовый подъезд, лес 200 м, 10 мин. до ж/д станции. Солидные соседи. Документы готовы к сделке. 15600000 руб. Торг. Тел. 8-906-716-58-08.

• зем. уч-к 10 соток с домом в пос. Жаворонки, 22 км от МКАД по Минскому шоссе: 2-этажн. монолит. дом, свободная планировка, 200 кв.м + цокольный этаж 100 кв.м. 4300000 руб. Тел. 8-909-986-67-66.

• Audi A4: 2002 г.в., 120 тыс. км, 1,8л, турбо, 170 л.с., полный привод, «серый металлик», салон — кожа, АКП, люк, подогрев всех сидений, CD-магнитола на 6 дисков. Состояние отличное. 440000 руб. Торг. Тел. 8-926-320-45-93.

• Mitsubishi Colt-3: 1989 г.в., 244 тыс.км, МКП, 1,5 л, 84 л.с., инжектор, цвет «серебро». Тел. 8-906-740-50-41, Влад.

• Срочно! ВАЗ-2112: 2004 г.в., 100 тыс.км, зелено-синий, не битый, состояние хорошее. 1 хозяин. Цена договорная. Тел. 8-909-915-88-60, Ирина.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

• Крупная одинцовская компания предоставляет работу на должности дежурных (комендантов). Запись на собеседование по тел.: 590-74-01 (офис), 8-916-788-02-01 (моб.).

• стоматолога на детский (смешанный) прием в частную стоматологическую фирму г.Одинцово. Опыт работы более 3-х лет, граждане РФ. Тел.: 597-35-63, 8(495)641-89-20.

• ассистента стоматолога с опытом работы в частную стоматологическую фирму г. Одинцово (оплата по результатам собеседования), граждане РФ, возраст до 38 лет. Тел.: 593-43-20, 8(495)641-89-20.

• распространителей рекламы. Оплата сдельная. Тел.: 8-965-276-81-48, 8-965-276-81-58.

• продавца, грузчика в магазин «Строй-хозматериалы»

(г.Одинцово, п.Западный, база СЭУ). З/п достойная. Бесплатные обеды. Тел.: 597-01-34, 593-35-69.

• горничную в частный дом, расположенный в пос.Барвиха. Россиянка, с опытом работы в сфере оказания домашних услуг. Обязанности: поддержание чистоты в доме. Требования: жен. 25-35 лет, ответственность, порядочность, без вредных привычек. Тел. 8-916-390-44-20, Александр.

• персонального водителя. Муж. 35-45 лет, проживание в Одинцовском р-не. Опыт работы водителем от 10 лет, рекомендации. График 2/2. Обязанности: сопровождение руководителя и его семьи, выполнение поручений, уход за автомобилем. Работа на автомобиле представительского класса. Тел. 8-916-390-44-20, Александр.

• ООО «Импульс» (г. Одинцово) приглашает на работу водителей кат. Д, механиков по выпуску автотранспорта (наличие автомобиля обязательно), слесаря-моториста, слесаря-электрика. Тел.: 649-63-71, 8-926-616-50-52, с 9.00 до 18.00.

• водителя погрузчика с удостоверением. Место работы — южная промзона г.Одинцово, график работы: понедельник — пятница с 9.00 до 18.00, з/п 24000 руб. Тел. 8-901-512-96-22, Светлана Васильевна.

• Частному охранному предприятию «Омега» требуются лицензированные охранники для работы в г. Одинцово и Звенигороде. Граждане РФ в возрасте от 20 до 50 лет. График — 2х2, по 12 часов; и сутки через трое. Имеются подработки. Своевременная, стабильная з/п. Тел.: 596-82-70, 596-88-29.

• в частное охранное предприятие в Одинцовском районе. Полный соцпакет. Основной график 1/3, подработки. З/п 15000 руб. Граждане РФ, удостоверение частного охранника. Возраст от 20 до 50 лет. Тел. 8-926-564-37-58.

• электрика с опытом работы. Наличие собственного автотранспорта. З/п 25000 — 30000 руб. Тел. 8-901-518-84-06.

• электромантера в ЗАО «ТВЦ». Работа вахтой. 2 нед./2 нед. с 8.00 до 20.00. З/п 21000 руб. Тел. 596-83-95.

• уборщиц на постоянную работу в организацию г.Одинцово. Пятидневка или 1/1. З/п свыше 10000 руб. Возможен прием иностранных граждан с разрешением. Тел.: 8-926-229-57-27, 8-916-281-17-79.

ИЩУ РАБОТУ

• няни: местная, россиянка, 53 года. Пед.образование. Занятость полная. Оплата почасовая. Тел. 8-985-964-64-36, Ирина Васильевна.

ОБРАЗОВАНИЕ

• Студия «Фото-ФЬЮЖН»

приглашает 5 апреля на КУРСЫ ФОТОГРАФИИ. Занятия будут проводиться в гимназии №11 по адресу: г.Одинцово, б-р Л.Новоселовой, д. 7 и в мкр. Дубки. Запись по тел. 8-905-700-50-07.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ

• «Арт-галерея Долининой» покупает, берет на реализацию, реставрирует старинную мебель, антиквариат. Тел. 926-25-75.

• Оказываем услуги по оформлению недвижимости в Одинцовском р-не (МОБТИ, архитектура, рег. палата, нотариус, КУМИ, зем. комитет, архив). Тел. 8-915-287-53-99, Ольга.

• Юридическая консультация, СУД, регистрация, ликвидация ООО, ИП. Регистрационная и кадастровая палаты, БТИ, приватизация квартир, перепланировка, сдача финотчётности, постановка ККМ. Адрес: г.Одинцово, ул. Союзная, д.1Б. Тел.: 8 (495) 585-25-26, 8-962-917-22-90.

• Юридические услуги, СУД, БТИ, регистрационная и кадастровая палаты, приватизация квартир, перепланировка, сдача финотчётности, регистрация ООО, ИП, юридические адреса, купля-продажа квартир, зем. участков, постановка ККМ. Тел.: 580-17-80, 544-20-38. Адрес: г.Одинцово, Можайское ш., д.102а.

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КамАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamazi.ru.

• Плотницкие работы: отделка сайдингом, блокхаусом, вагонкой, установка дверей, окон. Водосточная система. Кровельные работы и т.д. Тел.: 8-926-495-32-58, Николай; 8-965-391-81-00, Федор.

• Продукция «MARY KAY». Бесплатная консультация, доставка, упаковка подарков. NBcentr1@yandex.ru. Тел. 8-903-218-29-99.

РАЗНОЕ

• Утерян диплом об окончании Звенигородского финансового техникума, Э № 265422, выданный в марте 1975 года на имя Шабашовой Лидии Александровны.

Муниципальное унитарное специализированное предприятие
«ОДИНЦОВСКАЯ ПОХОРОННАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА»

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

- оформление заказов на захоронение на кладбищах г.п. Одинцово
- услуги агента
- служба перевозки тел. 8-916-578-20-69
- изготовление и установка памятников, оград
- услуги катафалка
- услуги по доставке ритуальных принадлежностей.

НАШ АДРЕС:
г. Одинцово, Подушкинское шоссе, д. 9
Тел. 596-43-17
Работаем ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу — с 9 до 14 часов.

ОДИНЦОВО ул. Маковского

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- 1-, 2-, 3-комнатные квартиры 50-90 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово
- цена от 49 000 руб. за 1 кв.м
- беспроцентная рассрочка до 0,5 года

ЛАНЕГА СТРОЙ
589-30-60, 589-30-61,
722-57-13

г. Одинцово, ул. Восточная, д. 10
АРЕНДА

- офисные площади от 18 м² до 300 м²
- круглосуточная охрана
- автостоянка

Тел.: 789-08-28
792-81-87



ТЦ "Парнас" г.Одинцово предлагает в аренду торговые помещения:

- 130 кв.м**
(свободная планировка)
- 3-й этаж 60 кв.м**
(готовое помещение).

Реклама, информация и поздравления
— на светодиодных экранах ТЦ.
Условия и величину арендной платы
просьба выяснять по телефонам:

**8 (498) 601-57-74,
8-916-859-76-67,
8-916-569-20-95**

ТК «Одинцовский Арбат»
предлагает в аренду
ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ
от 15 до 100 кв.м.
Телефон
597-30-20



• обучение взрослых и детей с 4-х лет
• уникальная методика Efecta System™
• подготовка к международным экзаменам и ЕГЭ

Полный курс за 10 занятий! МЕСТА ОГРАНИЧЕНЫ!

Мировой эксперт в обучении
АНГЛИЙСКОМУ

English First

Тел.: 596 5778
(моб.) 545 5290
Д. Новоселовской б-р, 7
Ново-Спортивная ул. 14
www.englishfirst.com

Салон-ателье ООО «Триумф-М» предлагает:
**ПОШИВ И РЕМОНТ
МУЖСКОЙ И ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ,
ремонт изделий из трикотажа, меха и кожи.**

г. Одинцово, ул. М.Жукова, д. 39

Кафе «Русская изба»
Отдохните у нас от трудовых будней!
Насладитесь домашней кухней
и вкуснейшим шашлыком!
Банкеты, свадьбы, юбилеи.
Мы работаем ежедневно с 13.00 до 1.00
Наш адрес: г.Голицыно, Петровское ш., д.52
Тел.: (495) 598-23-85, (495) 998-49-41

**ШКОЛА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА
в КСЦ "МЕЧТА"**

г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, 38
Тел. 8-903-121-49-30
(ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА)

дизайн-студия МЕХА

- Дизайн, пошив, перекрой и реставрация изделий из меха и кожи
- Изготовление и ремонт головных уборов
- Чистка меха "сухим способом"

МЕХОВОЙ ТРИКОТАЖ

г.Одинцово, ул.Молодежная, д.48, 2-й этаж 8-905-506-30-80

ООО «Триумф-М»
Медицинский центр
«Авиценна. Традиция»
ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ
Тел.: 599-74-65, 599-70-19,
8-926-211-47-47.
Получите консультацию специалиста
по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

«БАЛКОНЕС»
Лучшая сушилка белья
на балконе или лоджии
Выставка-продажа
в салоне «Авена»
(Одинцовский рынок)
Тел. 8-916-683-95-05
Подробности на сайте: www.vostokintorg.ru

ООО «Один»
**Двери
стальные**

любые виды отделки, большой ассортимент замков
замер, доставка, установка – БЕСПЛАТНО

**РЕШЕТКИ,
ЗАБОРЫ,
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА**

**Художественная
ковка**
решетки, заборы, перила,
предметы интерьера

индивидуальный подход к каждому клиенту
(495) 223-93-38
8 (905) 711-11-07 8 (926) 513-13-71
www.odinstal.ru www.odin-stal.ru

Филиал «Одинцово/Крайгаз»
МОСОБГАЗ

Государственное унитарное
предприятие газового хозяйства
Московской области

- Отопительные газовые котлы: ТИЭЛМА, FRISSQET, VEZEMANN, ВУДЕРА, FEROXX, ВЕНЕТА, ИЦМА
- Бойлеры Ariston, Mor-FLO
- Проточные водонагреватели: «Нева», «Астра», «Электролюкс», Мола
- Отечественные и импортные газовые плиты

ПРОДАЖА • НАЛАДКА • МОНТАЖ
• СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
• ПРОЕКТИРОВАНИЕ И СТРОИТЕЛЬСТВО ГАЗОПРОВОДОВ.

Мы ждем вас ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 18 часов.
Пятница на отдых — с 12 до 13 часов.

Тел. МАГАЗИНА
591-60-52

**Вывоз ТБО, снега,
строительного мусора:**

- 8 м³ — 2800 руб.
- 20 м³ — 7000 руб.
- 30 м³ — 8500 руб.

Грузчики.
Механическая и ручная
уборка территории.
Лицензия. Нал, безнал.
Тел. (495) 649-48-03

Сервисный центр ООО «Быттехника»

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ПОДКЛЮЧЕНИЕ на дому и в офисе
импортных и отечественных холодильников, стиральных и посудомоечных машин; торгово-холодильного, прачечного, технологического оборудования; газовых и электроплит; СВЧ; кофемашин; водонагревателей; пылесосов, электрочайников, утюгов и др.
Видео-, аудиотехники; телевизоров; строительных инструментов; кулеров; льдогенераторов; кондиционеров; электродвигателей и электронасосов (в т. ч. «Малыш»).

Скидки, гарантия, заключаем договора.
Тел.: 591-07-41,
505-95-35, 509-10-09

ОАО «Одинцовское коммунальное хозяйство и благоустройство»
ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ:

- ◆ по вывозу твердых и жидких бытовых отходов и крупногабаритного мусора от поселков, дачных кооперативов и личных хозяйств
- ◆ изготовлению, доставке и установке контейнеров и бункеров
- ◆ уборке и вывозу снега
- ◆ механизированной уборке пешеходных тротуаров и площадей.
- Ⓣ Выполняем срочные заявки с оплатой на месте

Телефоны: 599-84-38, 593-50-04

**Инженерное
ОБОРУДОВАНИЕ ДОМА**

**ВСЁ ДЛЯ
ОТОПЛЕНИЯ,
ВОДОСНАБЖЕНИЯ.**

- душевые кабинки
- юбас.

ПРОЕКТ • МОНТАЖ
ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ
для монтажников.
СКИДКИ!

Минское шоссе, 25-й км
593-18-35
8-926-729-60-71, 590-84-01

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Мы сделаем Ваш дом красивым и уютным
БЕСШОВНЫЕ • ШОВНЫЕ
ШКАФЫ-КУПЕ НА ЗАКАЗ,
МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ,
ГАРДЕРОБНЫЕ СИСТЕМЫ
г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Тел.: 8-962-979-39-95,
8-916-683-95-05
(салон «Авена»)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РОССИЯ ГЕРМАНИЯ ФРАНЦИЯ
УСТАНОВКА ПОТОЛКА ОТ 1 ЧАСА
РЕАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ! ГАРАНТИЯ 10 лет
ФОТООБОИ
на заказ по вашим размерам
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР 505-07-96
www.potolok.e-stile.ru

	«Ералаш» со свеклой							Кавалер, издатель, указчик	9										
	Воскресие в журнал	Лесной кулик, объект охоты		«Почечная наука»	Грузинское блюдо	Отец жены		... линия в геометрии	Лейтенант из «Отелло»	Мальчик, раставивший с детством	«... обетованные»	Нижняя часть хвойного дерева							
				Страна со столицей Москва				5	Скобленка скульптура		2								
	Игра с мячом, клюшками и луками	Ремонтное управление			Приплыл, увидел, взял рюку			Шеферная	То, чем занимается змея в Эдеме	Дефект мраморной плиты	Ударя на рыбалке	Старослужащий в армии							
				Сначала - немка, потом - ...		6			Распустило по Библии										
	Сиденье для байкера	... Альберто («Богатыи тоже плачут»)			Единица напряжения тока			7		Современное название «Жигулёвка»									
				Удобрение от птиц	«Волки сыты и ... щелы»				Степной голубь	«Коллега» жира и белка	Валота, бодающая бас	Веннозеленый кустарник	Вальтер ей на отобрывает						
	Игра, брошенная копьём	Черпак участка местности					Ангольский столный град		«... Федя ...»										
				Жаба, хди голная			Соперник крестика			Полупрозрачный камень	Госпошлина в Древней Руси								
	Мелкие трещины на коже рук	Родной город Боевика					Курорт для нашей малышки			Красивая дивная бабочка	Ньюок истребителя	Партия Жиринского	Обитатель щеля небесного						
		10		Фаворит в злой лобби	Полный улит														
	На нём летал Монголхурон	Холодное оружие, английский нока	Лицонно жизнь				РАО «... Россия»	Манекорные отроки			В такую ... пидать!								
				«Манекорная» календурла	Ею сорит японец - купила			3		«Раздутый» интерес	Рубин - благородный разбойник	«Чурка, выбавляемая в горюшка	Слухан - подорожник						
	На ней река разгоняется	Японская манектора					Поп в Испании					Стриж по-реда Нью-Йорка							
					Доцент - ей джентльмен	Сумма трудовых лет													
8	Ироничное письмо	Сенсей - буддист					Звук ломающегося веток	«Конклиум» новгородца											
					Генеалогическое ...														
	Философ Жан Жак ...	4	Бронзовая часть обетра				Теннисная партия												
					Анекдотный северянин														
	Рабочий опыт	Дырокол вен					Книжка делового человека												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10										

КИНОАФИША «ЮНОСТИ»

с 8 по 14 апреля

Зал №1

Как приручить Дракона 3D 9-15

Битва титанов 3D 11-10, 13-25, 15-40, 18-00, 20-20, 22-40

Зал №2

Белка и Стрелка 9-30, 11-20, 13-05

Потрошители 17-15, 21-40

Поп 14-50, 19-15

Зал №3

Слишком крута для тебя 11-30, 18-05, 0-15

Пипец 9-20, 15-45, 22-10

22 пули 13-30, 20-00

Телефон автоматической справочной (495) 783-34-44

Сканворд сделан на www.press-inform.ru

Ответы на вопросы предыдущего сканворда читайте на 15-й стр.

РЕКЛАМА

МУП «Одинцово-ЭКСПО»

13-18 апреля

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЁДА

Распродажа:

волгоградский, алтайский мёд
по 300 руб. за 1 кг.

Башкирский мёд – скидка 10%

Ждем Вас с 10.00 до 19.00



КЛУБ

НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА

11 и 18 апреля в 12.00 состоится турниры «выходного дня» для взрослых

Идёт набор во взрослые и детские группы

К ВАШИМ УСЛУГАМ:

- ▲ 4 ТЕННИСНЫХ СТОЛА
- ▲ РОБОТ
- ▲ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ТРЕНЕР
- ▲ ИГРОВАЯ ПРИСТАВКА
- ▲ КОМНАТА ОТДЫХА
- ▲ БАР
- ▲ САУНА
- ▲ НАСТОЛЬНЫЕ ИГРЫ

г. Одинцово, ул. Сосновая, д. 14
593-19-27, 8-916-452-79-00

<p align="center">НОВЫЕ РУБЕЖИ</p> <p>Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.</p> <p>Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.</p> <p>Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.</p> <p>Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.</p> <p>Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.</p>	<p>Телефоны: заместитель главного редактора, ответственный секретарь — 593-52-74, отдел социальных проблем, отдел образования, науки, культуры и спорта — 596-13-66, отдел общественно-политической жизни, отдел экономики — 593-09-90, отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс), 596-34-67 (отдел подписки и распространения), бухгалтерия — 596-15-65.</p> <p>АДРЕС РЕДАКЦИИ: 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.</p> <p>www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru</p>	<p>Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.</p> <p>Отпечатана в филиале ОАО «ФПОП» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.</p> <p>Номер подписан в печать 08.04.2010 г. в 18.00.</p> <p>Цена свободная.</p> <p>Тираж 10300.</p> <p>Заказ № 1277.</p> <p align="right"><small>Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой</small></p>
--	---	--	--